




Geschätzte Kundinnen und Kunden

Wir freuen uns sehr, Ihnen unseren neuen Katalog vorstellen zu dürfen. Auf den fol-
genden Seiten finden Sie die Produkte der Firma Buri AG. 

Wir setzen auf die bewährten Werte Qualität, Lösungsorientierung, Transparenz, 
marktgerechtes Preis-Leistungs-Verhältnis und Kundenzufriedenheit. Wir stehen Ihnen 
jederzeit mit Rat und Tat zur Seite und freuen uns darauf, Ihnen bei Ihren zukünftigen 
Projekten − sei es im Bereich von Kühlanlagen, Melktechnik, Stalleinrichtungen oder 
Metallkonstruktionen − behilflich zu sein. 

Auf Ihren Besuch bei uns im Handwerkershop freuen wir uns.

Chères clientes, chers clients 

Nous sommes très heureux de pouvoir vous présenter notre nouveau catalogue. Vous 
trouverez dans les pages suivantes les produits de l’entreprise Buri AG. 

Nous misons sur les valeurs éprouvées que sont la qualité, l’orientation vers les solu-
tions, la transparence, un rapport qualité-prix adapté au marché et la satisfaction des 
clientes et clients. Nous sommes toujours à vos côtés pour vous conseiller et nous 
nous réjouissons de pouvoir vous aider dans vos futurs projets, que ce soit dans le 
domaine des installations frigorifiques, de la technique de traite, des équipements 
d’étable ou des constructions métalliques.  

Nous nous réjouissons de votre visite dans notre boutique pour les artisans. 

Unser Motto lautet:
Notre devise est:     «Geit nid – gits nid»
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Personalwesen
T: 034 461 40 06
marianne.buri@buriag.ch
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Leitung Kühlanlagen/
Werkstatt
Mitglied der  
Geschäftsleitung
M: 079 272 24 56
beat.widmer@buriag.ch
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Verkauf animal fresh/
Handwerkershop
T: 034 461 40 06
M: 079 413 11 39
hans.leuenberger@
buriag.ch

La
ra

 G
ro

ss
en

ba
ch

er

Leitung Handwerker-
shop
Mitglied der  
Geschäftsleitung
T: 034 461 40 06
lara.grossenbacher@
buriag.ch
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Debitoren-/ Kreditoren-
buchhaltung
T: 034 461 40 06
tina.hofer@buriag.ch
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Einkauf und Verkau"n-
nendienst Melktechnik
T: 034 461 40 06
nicola.berger@buriag.ch
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Leitung Administration
Stv. Vorsitzender der  
Geschäftsleitung
T: 034 461 40 06
marc.sahli@buriag.ch
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Leitung Schlosserei/ 
Kühlraummontage
Mitglied der  
Geschäftsleitung
T: 034 461 40 06
michal.pabian@buriag.ch

Vorsitzender der 
Geschäftsleitung
M: 079 439 75 00
christian.schuepbach@
buriag.ch
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Leitung Melktechnik/
Stalleinrichtungen
M: 079 861 80 82
andreas.leuenberger@
buriag.ch
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Melktechnik Melktechnik Melktechnik/Werkstatt

Kältewerkstatt Kältewerkstatt Kältewerkstatt Kältewerkstatt

Schlosserei Schlosserei Schlosserei

Kältewerkstatt
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Nützliche Informationen
Konditionen:
Sämtliche Preise in unserem Katalog verste-
hen sich inklusive der gesetzlichen Mehr-
wertsteuer. Preis- und Produktanpassungen 
vorbehalten.

AGB:
Sie interessieren sich für unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen? Diese !nden Sie unter 
www.buriag.ch (Rubrik «Downloads»).

Retouren:
Wenn Sie Waren umtauschen oder zurück-
senden möchten, verwenden Sie dafür bitte 
das entsprechende Formular für Warenretou-
ren. Dieses !nden Sie unter www.buriag.ch 
(Rubrik «Downloads»). 

Öffnungszeiten: 
Montag bis Freitag:
7.15 – 12.00 Uhr/13.15 – 18.00 Uhr
(vor of!ziellen Feiertagen bis 16.00 Uhr 
geöffnet)
Samstag:
8.00 – 12.00 Uhr / am Nachmittag geschlossen
   
Notfallnummer ausserhalb der Öffnungs-
zeiten:
Melktechnik:  079 514 69 86
Milchtank/Kältetechnik: 079 940 34 15

Messen: 
Unter www.buriag.ch (Rubrik «Events») 
erfahren Sie laufend, an welchen Fachmessen 
wir teilnehmen. 

Falls Sie weitere Fragen zu unserem Sortiment 
haben oder individuelle Wünsche äussern 
möchten, zögern Sie nicht, uns zu kontak-
tieren. In unserem Handwerker-Shop vor Ort 
heissen wir Sie herzlich willkommen.

Buri AG
Dicki 193h
3415 Hasle bei Burgdorf
Telefon 034 461 40 06
Fax 034 461 13 28
info@buriag.ch
www.buriag.ch
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Die Erfolgsgeschichte der Buri Energie AG begann mit der Abspaltung von der Firma Buri AG 
Milchkühlanlagen. Im Rahmen dieser Umstrukturierung wurden sämtliche Immobilien, die Solar-
anlage und der Bereich der Solarreinigungen auf die neu gegründete Schwestergesellschaft, 
welche zu 100 Prozent im Familienbesitz von Rudolf Buri ist, übertragen. Heute ist die Buri Energie 
AG stolze Besitzerin des Gewerbeparks Dicki, der rund 33 vielfältige Gewerbebetriebe beherbergt.

In diesem lebendigen Gewerbepark !ndet sich für jedes Gewerbe eine Heimat – von Landma-
schinenmechanikern mit New-Holland-Vertretung über den Holzgrosshandel bis zum Importeur 
grosser Gesteinsbrecher. Die of!zielle Schweizer Vertretung von McHale-Landmaschinen sowie 
der Vorfertigungsbereich einer Zimmerei sind ebenfalls hier ansässig. Nicht zu vergessen ist die 
Buri AG Milchkühlanlagen mit ihrem PanGas-Depot, einem grosszügigen 500 m² grossen Hand-
werker-Shop und einer hochmodernen Kundenschlosserei sowie Abteilungen für Milchtank-, 
Melk- und Kühltechnik.
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Die Synergien zwischen den ansässigen Gewerbebetrieben sind offensichtlich. Die Unternehmen 
können voneinander pro!tieren und gleichzeitig wertvolle Ressourcen und Wege einsparen. Die 
Zukunft sieht noch vielversprechender aus, da weitere Handwerksbetriebe in den Park einziehen 
werden. Bis im Juli 2024 werden zwei zusätzliche zweigeschossige Gewerbehallen gebaut, um 
Platz für neue Unternehmen zu schaffen. Die ursprüngliche Land"äche von 23 000 m² wurde 
durch den Bau von Gebäuden, welche alle für Lkw zugänglich sind, zu einer effektiven Nutz"ä-
che von 25 000 m² umgewandelt.

Der Gewerbepark Dicki ist nicht nur wirtschaftlich, sondern auch ökologisch orientiert. Unsere 
Mieterinnen und Mieter pro!tieren vom Solarstrom, der von einer Photovoltaikanlage mit einer 
beeindruckenden Fläche von 11 800 m² − was 2,2 MWp entspricht − erzeugt wird. Das bedeu-
tet, dass die Firma Buri Energie AG Solarstrom für rund 550 Haushalte pro Jahr produziert. 
Dieses ehrgeizige Projekt soll in Zukunft weiter ausgebaut werden. Die neuen Hallen werden 
ebenfalls mit Solaranlagen ausgestattet. Die Einspeisung des überschüssigen Stroms in unserer 
eigenen Trafostation erfolgt direkt ins Mittelspannungsnetz der BKW Energie AG.

Solarreinigung
Darüber hinaus engagiert sich die Firma Buri Energie AG in der ef!zienten Solarreinigung. Mit 
unserem beeindruckenden Hebebühnen-Kranwagen können wir Höhen von bis zu 45 Metern 
erreichen. Unsere Solarreinigungsroboter werden auf den Dächern mit Solaranlagen platziert, 
ohne dass aufwendige Gerüstkonstruktionen erforderlich sind. Wir führen die ersten 2500 Liter 
0,0 Ca-Wasser aus Hasle bei Burgdorf heran. Das vor Ort verwendete Wasser wird durch eine 
spezielle Entkalkungsanlage zum Roboter auf dem Dach gepumpt. Die Installation dauert je nach 
Gegebenheiten nur etwa 30 Minuten. Unser Solarroboter mit einer beeindruckenden Breite von 
160 cm und acht rotierenden, 40 cm breiten Rundbürsten kann pro Stunde rund 1000 m² Dach-
"äche reinigen. Als besonderes Highlight bieten wir eine Schlussinspektion mit einer Wärmebild-
Drohne an, um eventuelle Defekte oder nicht produzierende Solarpaneelen zu analysieren.

Sandwichpaneelen
Aufgrund unserer umfangreichen Erfahrungen im Gewerbebau sind wir auch ein kompetenter 
Ansprechpartner für Beratungen und den Handel mit Fassaden-, Dach- und Brandschutz-Sand-
wichpaneelen.

Die Buri Energie AG ist stolz auf ihre umfassenden Bemühungen, den Gewerbepark Dicki nicht 
nur wirtschaftlich, sondern auch ökologisch zu gestalten und dabei innovative Lösungen für die 
Solarstromerzeugung und -reinigung anzubieten. Wir freuen uns auf eine vielversprechende 
Zukunft mit spannenden Handlungsfeldern.

Buri Energie AG
Dicki 193h
3415 Hasle bei Burgdorf
034 511 31 33 | info@burienergie.ch | www.burienergie.ch
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L’histoire du succès de Buri Energie AG a commencé avec la scission de l’entreprise Buri AG 
Milchkühlanlagen. Dans le cadre de cette restructuration, tous les biens immobiliers, l’installation 
solaire et le secteur des nettoyages solaires ont été transférés à la société sœur nouvellement 
fondée, qui est détenue à 100 pour cent par la famille de Rudolf Buri. Aujourd’hui, Buri Energie 
AG est l’heureuse propriétaire du parc industriel Dicki, qui abrite quelque 33 entreprises com-
merciales variées.

Dans ce parc industriel vivant, chaque métier trouve sa place – des mécaniciens en machines 
agricoles avec représentation New Holland au grossiste en bois jusqu’à l’importateur de gros con-
casseurs de roches. La représentation of!cielle suisse des machines agricoles McHale ainsi que le 
secteur de préfabrication d’une charpenterie sont également installés ici. Il ne faut pas non plus 
oublier la société Buri AG Milchkühlanlagen avec son dépôt de PanGas, une boutique généreuse 
de 500 m² pour les artisans et un atelier de serrurerie ultramoderne pour les clientes et clients, ainsi 
que des départements pour la technique des tanks à lait, de la traite et du refroidissement.
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Les synergies entre les entreprises commerciales implantées sont évidentes. Les entreprises peu-
vent pro!ter les unes des autres tout en économisant de précieuses ressources et des déplace-
ments. L’avenir s’annonce encore plus prometteur, puisque d’autres entreprises artisanales vont 
s’installer dans le parc. D’ici juillet 2024, deux halles industrielles supplémentaires de deux étages 
seront construits a!n de créer de l’espace pour de nouvelles entreprises. La surface de terrain 
initiale de 23 000 m² a été transformée en une surface utile effective de 25 000 m² grâce à la 
construction de bâtiments qui sont tous accessibles aux camions.

Le parc industriel Dicki n’est pas seulement orienté vers l’économie, mais aussi vers l’écologie. 
Nos locataires pro!tent de l’électricité solaire produite par une installation photovoltaïque 
d’une surface impressionnante de 11 800 m² – ce qui correspond à 2,2 MWp. Cela signi!e que 
l’entreprise Buri Energie AG produit de l’électricité solaire pour environ 550 ménages par an. Ce 
projet ambitieux devrait être développé à l’avenir. Les nouvelles halles seront également équipés 
d’installations solaires. L’injection du surplus de courant dans notre propre station de transfor-
mation se fait directement dans le réseau moyenne tension de BKW Energie AG.

Nettoyage solaire
Par ailleurs, l’entreprise Buri Energie AG s’engage dans le nettoyage solaire ef!cace. Grâce à 
notre impressionnant chariot-grue à plate-forme élévatrice, nous pouvons atteindre des haut-
eurs allant jusqu’à 45 mètres. Nos robots de nettoyage solaire sont placés sur les toits équipés 
d’installations solaires, sans qu’il soit nécessaire de construire des échafaudages coûteux. Nous 
acheminons les premiers 2500 litres 0,0 Ca-d’eau depuis Hasle près de Burgdorf. L’eau utili-
sée sur place est pompée vers le robot sur le toit par une installation de détartrage spéciale. 
L’installation ne prend qu’une trentaine de minutes, selon les circonstances. Notre robot solaire, 
d’une largeur impressionnante de 160 cm et équipé de huit brosses circulaires rotatives de 40 cm 
de large, peut nettoyer environ 1000 m² de toiture par heure. Nous proposons également 
une inspection !nale à l’aide d’un drone à image thermique pour analyser les éventuels défauts 
ou panneaux solaires non productifs.

Panneaux sandwich
Grâce à notre vaste expérience dans la construction commerciale, nous sommes également un 
interlocuteur compétent pour les conseils et le commerce de panneaux sandwich de façade, de 
toiture et de protection incendie.

Buri Energie AG est !ère de ses efforts globaux pour rendre le parc industriel Dicki non seulement 
économique, mais aussi écologique, en proposant des solutions innovantes pour la production et 
le nettoyage de l’énergie solaire. Nous nous réjouissons d’un avenir prometteur avec des champs 
d’action passionnants.

Buri Energie AG
Dicki 193h
3415 Hasle bei Burgdorf
034 511 31 33 | info@burienergie.ch | www.burienergie.ch
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Metallverarbeitung, Kundenschlosserei 
und Anhängerservice

Gerne übernehmen wir für Sie die Metall-
verarbeitung, die Kundenschlosserei und den 
Anhängerservice nach Ihren individuellen 
Anforderungen. Unsere Leistungen umfassen 
die Konstruktion, Entwicklung und Produk-
tion von Geräten und Einrichtungen in vielfäl-
tigen Ausführungen. Dazu zählen Metalltrep-
pen, Stalleinrichtungen, massgeschneiderte 
Konstruktionen für Schlachthöfe und Gar-
tenzäune. Wir sind auch in der Lage, Stahl-
konstruktionen für Hallen gemäss den Vor-
gaben Ihrer Ingenieure umzusetzen. Unsere 
Kundenschlosserei erstreckt sich über eine 
Fläche von rund 660 m2 und verfügt nicht nur 
über leistungsstarke Abkantpressen, sondern 
auch über einen 5-Tonnen-Hallenkran. Darü-
ber hinaus führen wir in einem benachbarten 
Hallenbereich Schweissarbeiten für Chrom-
stahl durch.

Im Bereich Anhängerservice sind wir Ihr kom-
petenter Partner für Anhänger sämtlicher 
Marken. Wir bieten eine umfassende Palette 
an Dienstleistungen, darunter die Wartung 
und Prüfung auf dem Bremsprüfstand. Egal, 
ob es sich um Transportanhänger, Pferde-
anhänger oder Kühlanhänger handelt – wir 
verfügen über ein breites Sortiment an Ersatz-
teilen für Achsen, Bremsen und Beleuchtung. 
Falls Sie spezielle Anforderungen an einen 
Anhänger haben oder Änderungen vorneh-
men möchten, stehen wir Ihnen gerne zur 
Verfügung. Benötigen Sie beispielsweise 
einen kleinen Transportwagen, um grosse 
Stahlträger auf Baustellen zu befördern, sind 
wir die richtige Adresse. Unsere langjährige 
Erfahrung und unsere Expertise stehen Ihnen 
zur Verfügung, um Ihre individuellen Anforde-
rungen zu erfüllen.

Handwerker-Shop
Ob Landwirt/in, Handwerker/in oder Privat-
person – in unserem Handwerker-Shop !n-
den alle das Passende. Tausende von Artikeln 
haben wir direkt an Lager. Die übrigen Pro-
dukte bestellen wir für Sie – kurze Lieferfrist 
inbegriffen.

Warum sich eine Fahrt ins idyllische Hasle 
bei Burgdorf zusätzlich lohnt? Weil wir uns 
hier noch die Zeit nehmen, Sie persönlich zu 
beraten.

In unserem Handwerker-Shop erwarten Sie:
– Werkzeuge aller Art
– Elektrowerkzeuge
– Grosser Schrauben-Shop

– Wasserteile: Viehtränkebecken, Gewinde-
fittings von GF Fittings, PE-Rohre samt 
Rohrverbindungen von Jason

– Schermaschinen von Heiniger
– Leitern und Rampen von HB Systeme
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Métallurgie, serrurerie client et entretien 
des remorques

Nous nous chargeons volontiers de la métal-
lurgie, de la serrurerie client et de l’entretien 
des remorques selon vos exigences individu-
elles. Nos prestations comprennent la cons-
truction, le développement et la production 
d’appareils et d’équipements dans de mul-
tiples versions. Il s’agit notamment d’escaliers 
métalliques, d’équipements d’étable, de con-
structions sur mesure pour les abattoirs et de 
clôtures de jardin. Nous sommes également 
en mesure de réaliser des constructions métal-
liques pour halles selon les spéci!cations de 
vos ingénieurs. Notre atelier de serrurerie cli-
ent s’étend sur une surface d’environ 660 m2 
et dispose non seulement de presses plieuses 
performantes, mais aussi d’une grue de halle 
de 5 tonnes. En outre, nous effectuons des 
travaux de soudage pour l’acier chromé dans 
une zone de halle voisine.

Dans le domaine de l’entretien des remorques, 
nous sommes votre partenaire compétent pour 
les remorques de toutes les marques. Nous pro-
posons une gamme complète de services, dont 
l’entretien et le contrôle sur le banc d’essai 

de freinage. Qu’il s’agisse d’une remorque de 
transport, d’une remorque pour chevaux ou 
d’une remorque frigori!que, nous disposons 
d’un large assortiment de pièces de rechange 
pour les axes, les freins et l’éclairage. Si vous 
avez des exigences particulières concernant 
une remorque ou si vous souhaitez apporter 
des modi!cations, nous sommes à votre dispo-
sition. Ainsi, si vous avez par exemple besoin 
d’un petit chariot pour transporter de grandes 
poutres en acier sur des chantiers, nous som-
mes la bonne adresse. Notre longue expérience 
et notre expertise sont à votre disposition pour 
répondre à vos exigences individuelles.

Boutique pour les artisans
Que vous soyez agricultrice/agriculteur, arti-
sane/artisan ou un particulier, vous trouverez 
ce qu’il vous faut dans notre boutique pour les 
artisans. Nous avons des milliers d’articles en 
stock. Nous commandons les autres produits 
pour vous – délai de livraison court inclus.

Pourquoi un voyage dans le village idyllique 
de Hasle près de Berthoud vaut-il la peine? 
Parce que nous prenons le temps de vous con-
seiller personnellement.

Dans notre boutique pour les artisans, vous 
trouverez:

– tout type d’outils
– des outils électriques
– un grand assortiment de vis
– des pièces pour le secteur de l’eau: des 

abreuvoirs pour le bétail, des raccords filetés 
de la société GF Fittings, des tuyaux en PE 
ainsi que des raccords de la société Jason

– des tondeuses de la société Heiniger
– des échelles et des rampes de la société  

HB Systeme
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• Aufgebauter Scrollkompressor, der sich 
speziell für den mobilen Einsatz eignet 

• Digitale Steuereinheit
• Zur Vorbeugung von Lecks werden nur 

Kunststoff-Kapillarschläuche verwendet 
• Jeder Milchtank ist mit einer Sirem- 

Reinigungspumpe oder einer CNS Milch-
pumpe ausgestattet (Milch oder Molke); 
Leistung 200 l/min bei 4 m Förderhöhe 

• Ganzer Tank in Chromstahl (DIN 1.4301) 
mit spezieller Ölpolierung 

• Kühlgeräteaufbau basiert auf neuster Tech-
nologie

• Die Zinkschicht des Chassis und des  
Kot"ügels ist mit einer säurefesten Zwei-
komponenten-Farbe überzogen und somit 
resistent gegen alle bekannten Putzmittel

• Kältemittel R407C 
• Alle Milchkühlanlagen entsprechen der 

ISO-Norm 5708 
• Die Tanks sind typengeprüft (ab MFK 

gegen Aufpreis)

Typ TTCO
800-KS1

TTCO
800-K1

TTCO
1000-K2

TTCO
1200-K2

TTCO
1700-K2

TTCO
2000-K2

TTCO
2500-K2

Inhalt 800 l 800 l 1000 l 1200 l 1700 l 2000 l 2500 l

Länge 255 cm 255 cm 287 cm 307 cm 301 cm 336 cm 376 cm

Breite 131 cm 144 cm 142 cm 142 cm 160 cm 160 cm 160 cm

Höhe 154 cm 150 cm 150 cm 150 cm 165 cm 165 cm 165 cm

Preis 18 946.– 18 619.– 20 660.– 21  307.– 23 893.– 25 648.– 27 403.–

Mobile Milchkühltanks Buri
Modell TTCO

Finanzierung möglich!
(Miete/Kauf)

K1 = 1-achsig, K2 = 2-achsig

TTCO800-K1

TTCO1200-K2
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• Aufgebauter Scrollkompressor, der sich 
speziell für den mobilen Einsatz eignet 

• Digitale Steuereinheit
• Zur Vorbeugung von Lecks werden nur 

Kunststoff-Kapillarschläuche verwendet 
• Jeder Milchtank ist mit einer Sirem- 

Reinigungspumpe oder einer CNS Milch-
pumpe ausgestattet (Milch oder Molke); 
Leistung 200 l/min bei 4 m Förderhöhe 

• Tankauslauf mit NW-50-Scheibenventil 
• Ganzer Tank in Chromstahl (DIN 1.4301) 
• Die Zinkschicht des Chassis und des  

Kot"ügels ist mit einer säurefesten Zwei-
komponenten-Farbe überzogen und somit 
resistent gegen alle bekannten Putzmittel

• Kältemittel R407C
• Alle Milchkühlanlagen entsprechen der 

ISO-Norm 5708
• Die Tanks sind typengeprüft (ab MFK 

gegen Aufpreis)

Mobile Milchkühltanks Buri 
Modell TT

Typ TT400-K1 TT500-K1 TT750-K1 TT750-K2 TT1000-K1 TT1500-K2

Inhalt 400 l 500 l 750 l 750 l 1000 l 1500 l

Länge 225 cm 245 cm 310 cm 310 cm 255 cm 310 cm

Breite 122 cm 122 cm 122 cm 122 cm 144 cm 144 cm

Höhe 140 cm 140 cm 140 cm 140 cm 165 cm 165 cm

Preis 16 602.– 16 759.– 18 231.– 19 239.– 19 321.– 22 670.–

Finanzierung möglich!
(Miete/Kauf)

K1 = 1-achsig, K2 = 2-achsig

TT500-K1

TT750-K1

TT750-K2



inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

Buri AG • 034 461 40 06 • info@buriag.ch • www.buriag.ch  15

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

Typ TTCO 3000-K2 TTCO 3500-K2 TTCO 4000-K2 TTCO 4500-K2

Inhalt 3000 l 3500 l 4000 l 4500 l

Länge 395 cm 410 cm 445 cm 495 cm

Breite 201 cm 201 cm 201 cm 201 cm

Höhe 193 cm 193 cm 193 cm 193 cm

Mobile Milchkühltanks Buri
«Die Riesen»-Tanks bis 4500 Liter Inhalt

K1 = 1-achsig, K2 = 2-achsig

Preis auf Anfrage
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Milchtransporttanks Buri 
Modell TT

Die Transporttanks sind in verschiedenen Grös-
sen erhältlich. Grössere oder Mehrkammer-
tanks sind auf Bestellung erhältlich.

• Jeder Milchtank ist mit einer Sirem  
Reinigungspumpe oder einer CNS Milch- 
pumpe ausgestattet (Milch oder Molke); 
Leistung 200 l/min bei 4 m Förderhöhe 

• Tankauslauf mit NW-50-Scheibenventil
• Ganzer Tank in Chromstahl (DIN 1.4301) 
• Die Zinkschicht des Chassis und des  

Kot"ügels ist mit einer säurefesten Zwei-
komponenten-Farbe überzogen und somit 
resistent gegen alle bekannten Putzmittel

• Der Behälter ist druckfest bis 0.6 bar und 
kann mit Pressluft entladen werden 

• Der Tank ist isoliert
• Die Tanks sind typengeprüft (ab MFK 

gegen Aufpreis)

Typ TT500-T1 TT750-T1 TT750-T2 TT1000-T1 TT1500-T2 TT2000-T2

Inhalt 500 l 750 l 750 l 1000 l 1500 l 2000 l

Länge 245 cm 310 cm 310 cm 255 cm 310 cm 360 cm

Breite 122 cm 122 cm 122 cm 144 cm 144 cm 144 cm

Höhe 140 cm 140 cm 140 cm 165 cm 165cm 165 cm

Preis 10 186.– 10 538.– 11 450.– 11 073.– 13 359.– 14 834.–

Finanzierung möglich!
(Miete/Kauf)

T1 = 1-achsig, T2 = 2-achsig

TT500-T1

TT1500-T2
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Ersatzteile Milchtank Modell TT/TTCO

Artikelliste

A0023255
A0008074

A0018222

A0019076

A0007147 A0012159
A0012160 A0019224 A0007304

A0007302

A0007918
A0021179
A0019767

A0012928
A0000121
A0000123
A0012860

A0013027

A0019252
A0019075
A0007112

A0018554
A0019223
A0018922

A0019244
A0019253

A0013048
A0020291

A0023929
A0023898

A0023921

A0013130

Artikelnr. Beschreibung

A0013027 Rührwerkmotor Sirem 19 mm 
Welle

A0007918 Gummidichtungskappe 3" 
Mannloch

A0007147 Stützrad automatic 500 kg

A0019224 Rückstrahler weiss rund

A0019244 Rückstrahler rot dreieckig

A0019253 3-Kammerrückleuchte

A0019252 Ersatzglas neu (runde Kanten)

A0019075 Birne 21 Watt Bremse BA15s

A0007112 Birne 5 Watt Rücklicht SV8.5-8

A0019223 Kennzeichenbeleuchtung

A0019076 7-Poliger Stecker schwarz

A0000121 Kot"ügel zu O-250 bis O-300 
Breite: 145 mm

A0000123 Kot"ügel zu RM/TT

A0012159 Radkeil

A0012160 Halterung zu Kunststoffkeil

A0007304 Pneurad 155/70 R12 104N 
(900 kg) mit Felge

A0000122 Kot"ügel ab OC-400
Breite: 180 mm

Artikelnr. Beschreibung

A0007302 Pneurad 155 R13C 91N 
(600 kg) mit Felge

A0021179 Entlüfterkappe zu Milkplan

A0019767 Mannlochdichtung Silikon zu 
Milkplan

Elektronik

A0012860 Apparatenstecker 3P + N + PE 
16A 400V rot

A0023255 Steuerung KTY

A0008074 Sensor KTY81-210 6m PVC

A0018222 Elektroschalter ohne Gehäuse

Reinigung

A0013048 Milchpumpe Sirem gross 50/35

A0020291 Milchpumpe Sirem klein 40/25

A0023921 Milchschlauch 25 mm

A0023929 Milchschlauch 40 mm 

A0023898 Silikonschlauch 40 mm

A0023899 Silikonschlauch 50 mm

A0018554 Nutmutter NW50

A0018922 Reduzierkegelstutzen 50/40

A0013130 Kunststoffhahn PVC ¾"
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Ersatzteile Milchtank fahrbar Modell O

Artikelliste

A0007147

A0012159
A0012160

A0023255
A0008074
A0012860

A0019224
A0018221
A0018222

A0000121
A0000122

A0019244
A0019253
A0007112
A0019252 

 
A0019223

A0007304
A0007302

A0023929

A0018688 A0013048
A0008978

A0023928

A0019076

Artikelnr. Beschreibung

Unterbau

A0007147 Stützrad automatic 500 kg

A0019224 Rückstrahler weiss rund

A0019244 Rückstrahler rot dreieckig

A0019253 3-Kammerrückleuchte

A0019252 Ersatzglas neu (runde Kanten)

A0019075 Birne 21 Watt Bremse BA15s

A0007112 Birne 5 Watt Rücklicht SV8.5-8

A0019223 Kennzeichenbeleuchtung

A0019076 7-poliger Stecker schwarz

A0000121 Kot"ügel zu O-250 bis O-300 
Breite: 145 cm

A0000122 Kot"ügel zu OC-400 bis O-600 
Breite: 180 cm

A0012159 Radkeil

A0007215 Halterung zu Kunststoffkeil

A0007304 Pneurad 155/70 R12 104N  
(900 kg) mit Felge

Artikelnr. Beschreibung

A0007302 Pneurad 155 R13C 91N  
(600 kg) mit Felge

A0019219 Rückleuchte mit Kennzeichen-
beleuchtung inkl. 2x 21W und 
1x 5W Birne

Elektronik

A0012860 Apparatestecker 3P + N + PE 
16A 400V rot

A0023255 Steuerung KTY

A0008074 Sensor KTY81-210 6m PVC

Reinigung

A0013048 Milchpumpe Sirem gross 50/35

A0008978 Milchpumpe Elmega

A0018222 Elektroschalter ohne Gehäuse

A0018221 Elektroschalter mit Gehäuse

A0023928 Milchschlauch 35 mm (O-Tanks)

A0023929 Milchschlauch 40 mm 

A0018688 Gummibogen 49/38
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Typ O

Sackgassreinigung

Ersatzteile O-Tanks
Artikelnr. Beschreibung

A0013027 Rührwerkmotor Sirem  
19mm Welle, 21UPM  
(O-250 bis O-1125)

A0007910 Rührwerkmotor Himmel 
(ab O-1250)

A0007911 Rührwerksicherungsstift O-Tank

A0007912 Gummisicherungsring O-Tank

A0007915 Gummidichtungskappe  
für Rührwerksmotor

A0013039 Flanschplatte Rührwerkmotor

Entlüftung

A0007917 Gummidichtungskappe 2" 
Entlüftersieb

A0007925 Entlüfterkappe

A0007926 Entlüftersieb Inox

Mannloch

A0007918 Gummidichtungskappe 3" 
Mannloch

A0007919 Gummidichtungsring Mannloch

A0007920 Mannlochdeckelverschluss 
O-Tank

A0017267 Mannlochdichtung Silikon
BU450

Sackgassreinigung

A0007929 Kappe für Auslauf 2.5"

A0007935 Gummidichtung für Kappe 2.5"

A0017637 Gummidichtung NW50  
zu Scheibenventil

A0017491 Dichtring NW 50

Entlüftung

Mannloch



inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

20 Buri AG • 034 461 40 06 • info@bruiag.ch • www.buriag.ch

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

Ersatzteile Milchtank fahrbar Modell RM

A0007147

A0012159
A0012160

A0019224

A0019244

A0019253
A0007112 
A0019075 A0019223

A0019076

A0000123

A0012860

A0023255
A0008074

A0013048
A0013070

A0018222
A0018221

A0023921 A0023929

A0007302
A0007308 
A0007304

A0019219 
A0019252

Artikelliste

Artikelliste
Artikelnr. Beschreibung

Unterbau

A0007147 Stützrad automatic 500 kg

A0019224 Rückstrahler weiss rund

A0019244 Rückstrahler rot dreieckig

A0019253 3-Kammerrückleuchte

A0019219 3-Kammerleuchte  
mit Kennzeichenleuchtung

A0019252 Ersatzglas neu (runde Kanten)

A0019075 Birne 21 Watt Bremse BA15s

A0007112 Birne 5 Watt Rücklicht SV8.5-8

A0019223 Kennzeichenbeleuchtung

A0019076 7-Poliger Stecker schwarz

A0000123 Kot"ügel zu RM-Tank

A0012159 Radkeil

A0012160 Halterung zu Kunststoffkeil

A0007304 Pneurad 155/70 R12 104N  
(900 kg) mit Felge

Artikelnr. Beschreibung

A0007302 Pneurad 155 R13C 91N  
(600 kg) mit Felge

A0007308 Pneurad 195/50 R10 B10 98N 
(750 kg) mit Felge

Elektronik

A0012860 Apparatestecker 3P + N + PE 
16A 400V rot

A0023255 Steuerung KTY

A0008074 Sensor KTY81-210 6m PVC

Reinigung

A0013048 Milchpumpe Sirem gross 50/35

A0020291 Milchpumpe Sirem klein

A0018222 Elektroschalter ohne Gehäuse

A0018221 Elektroschalter mit Gehäuse

A0023921 Milchschlauch 25 mm

A0023929 Milchschlauch 40 mm 
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Sackgassreinigung

Ersatzteile RM-Tanks

Sackgassreinigung

A0007929 Kappe für Auslauf 2.5"

A0007935 Gummidichtung für Kappe 2.5"

A0017637 Gummidichtung NW50  
zu Scheibenventil

A0017491 Dichtring NW 50

Artikelnr. Beschreibung

A0013033 Rührwerkmotor Sirem 14 mm 
Welle, 21UPM (RM-Tanks)

A0007913 Rührwerksicherungsstift  
RM-Tank

A0007914 Gummisicherungsring RM-Tank

A0007915 Gummidichtungskappe für 
Rührwerksmotor

A0013039 Flanschplatte Rührwerkmotor

Typ RM

Entlüftung

A0007917 Gummidichtungskappe 2" 
Entlüftersieb

A0007925 Entlüfterkappe

A0007926 Entlüftersieb Inox

Mannloch

A0007918 Gummidichtungskappe 3" 
Mannloch

A0007919 Gummidichtungsring Mannloch

A0007920 Mannlochdeckelverschluss 
O-Tank

A0017267 Mannlochdichtung Silikon
BU450

Entlüftung

Mannloch
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Mit dieser Pumpe kann die Milch schonend 
vom Eimer in den Milchtank befördert wer-
den. Das Pumpenrohr ist aus hochwertigem 
Inox 1.4571 gefertigt, was zu einer hohen 
Langlebigkeit führt. Inkl. Schlauchhülle NW32.
Leistung:  100 l/min.
Länge:  97 cm
Eintauchtiefe:  70 cm
Schlauchanschluss: NW32
Elektroanschluss:  230V, 50Hz

A0017510 Fasspumpe F417  
  CHF 1990.–
A0021921 Wacoplast 
  CHF  15.– 
A0018619 Milch!lterhalter 
  CHF  99.–
A0017616 Inox-Milchkanne  
mit 40 Liter Inhalt CHF  395.–

A0017510

A0017616

F417 Fasspumpe

A0023622 für Kühe CHF 1455.–
A0023626 für Ziegen CHF 1567.–

Minimilker
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Kühlzellen und Tiefkühlräume –  
genau nach Mass
Als Pro!s fürs Kühlen verkaufen wir einerseits 
Standardkühlräume in jeder Grösse und bauen 
andererseits Kühlräume nach Mass – genau 
auf den Raum angepasst. Das Besondere 
daran: Anstelle von !xfertigen Anlagen setzen 
wir auf Sandwichpaneele, die wir nach Ihren 
Bedürfnissen individuell zusammenstellen.
Das Einsatzgebiet für Kühlzellen und Tiefkühl-
zellen in der Schweiz ist gross. 

Da der Raum meist nur begrenzt verfügbar ist, 
ist eine individuell ausgelegte Planung unab-
dingbar.
Die Berechnung der geforderten Kühlleistung, 
die Anordnung der kältetechnischen Kompo-
nenten der Kühlzelle wird aufgrund langjäh-
riger Erfahrung geplant und realisiert. Dies 
ermöglicht für jeden Kühlraum die maximale 
Ausnützung.
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Der Reinigungsauto-
mat kann freistehend 
links oder rechts 
vom Auslaufhahn 
montiert werden. 
2 Dosierpumpen 
(alkalisch/sauer) kön-
nen programmiert 
werden  
(z.B. 1x sauer,  
2 x alkalisch).

Auf dem europäischen Markt gibt es keinen Waschautomaten in so kompakter Ausführung,  
mit Links- und Rechtsanschluss (wahlweise) fertig verdrahtet.
Die buritronic spart mindestens 5 bis 6 Stunden Montagezeit durch ihre kompakte Bauweise.

Ein komfortables, übersichtliches und preisgünstiges Gerät 
sorgt für die Sauberkeit Ihres Milchtanks!

• Kompatibel zu jedem Melkroboter
• Einstellbare Kühlinternvalle nach Zeit, um 

das Einfrieren der Milch zu verhindern
• Selbständiges umstellen von zwei Tempe-

raturen (T1 und T2) nach Zeit
• Scheibenventil kann automatisch an- 

gesteuert werden
• Fernwartung via Modem möglich
• Datenabfrage via Computer

Reinigen: 
1. Programmschritt 
  Vorspülen mit kaltem Wasser (entfernt 

90% der Milchreste), anschliessend wird 
der Tank mit lauwarmem Wasser vorge-
wärmt. 

2. Programmschritt   
 Waschen mit heissem Wasser und  

Reinigungsmittel; Wasser wird automatisch 
nachgeheizt.

3. Programmschritt   
 Nachspülen mit kaltem Wasser

Reinigungsautomat und  
Temperatursteuerung

• Übersichtliches Display
• 2 Kühltemperaturen

buritronic

buritronic Robot
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Technische Daten:
Masse:   Breite 348 mm, Höhe  

1000 mm, Tiefe 228 mm
Stromanschluss:  3P + N + PE (380 V), 16 A
Wasseranschluss:  Warm + kalt ¾"  

Aussengewinde
Heizleistung:  5,9 kW

1. Durchlaufheizung, A0019513
2. Druckschalter, kontrolliert die Spülwasser-

menge, A0019416
3. Heizeinsatz
4. Reinigungspumpe, A0013048
5. Wasserablassventil, A0017664
6. Doppeleinlassventil Wasser, A0019418
7. Temperaturfühler für Reinigungswasser, 

A0008071

1. Dosierpumpe Reinigungsmittel, A0017438
2. Heizungsschütz, A0012804
3. Saubere, aufgeräumte Verdrahtung
4. Kühl- und Reinigungsprogramm-Platine
5. Silikonschlauch zu Dosierpumpe, 

A0013003

5
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Der Reinigungsautomat kann links oder rechts 
vom Tank montiert werden. Daraus ergeben 
sich verschiedene Montagemöglichkeiten. Der 
Reinigungsautomat aus Chromstahl wird aus  
folgenden 3 Modulen zusammengebaut:
• Steuerungseinheit
•  Dosiereinheit (Warmwasser, Kaltwasser 

und Reinigungsmittel)
• Reinigungseinheit (Pumpe, Ablassventil)

Übersicht Steuereinheit
Die Steuereinheit regelt den kompletten Kühl- 
und Reinigungsvorgang.
Kühlen: Es können 2 Kühltemperaturen vor-
eingestellt werden T1/T2

Reinigen: 
1. Programmschritt 
  Vorspülen mit kaltem Wasser (entfernt 

90% der Milchresten), anschliessend wird 
der Tank mit lauwarmem Wasser vorge-
wärmt

2. Programmschritt   
 Waschen mit heissem Wasser und  

Reinigungsmittel
3. Programmschritt   
 Nachspülen mit kaltem Wasser

buritronic-light
Die vereinfachte Version der buritronic, die buritronic-light Steuerung, hat alle Funktionen der 
buritronic bis auf die Durchlaufheizung, welche aber jederzeit nachgerüstet werden kann.

Technische Daten:
Masse:   Breite 348 mm
  Höhe 1000 mm
  Tiefe 228 mm
Stromanschluss:  3P + N + PE (380 V)
  16 A
Wasseranschluss:  Warm- + Kaltwasser ¾"  

Aussengewinde
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• Kompakter Reinigungsautomat für mobile 
Tanks

• Steuerung mit Waschprogramm am Tank.
• Ablassventil und Auslauf kompakt  

aufgebaut
•  Kasten mit Dosierpumpen und Wasser- 

versorgung an der Wand (frei wählbar)
• Leistungen bauseits:  Warm- und Kaltwasser 
 ¾" Aussengewinde
•  Vorteil: keine wasserführenden Teile  

am Tank (Frostgefahr)
• Übersichtliches Display

Es können zwei Kühltemperaturen vorgewählt 
werden. Das Waschprogramm besteht aus 
drei Programmschritten: 

1. Programmschritt 
  Vorspülen mit kaltem Wasser (entfernt 

90% der Milchreste), anschliessend wird 
der Tank mit lauwarmem Wasser vorge-
wärmt 

2. Programmschritt   
 Waschen mit heissem Wasser und  

Reinigungsmittel
3. Programmschritt   
 Nachspülen mit kaltem Wasser

Es gibt auf dem europäischen Markt keinen 
vergleichbaren Waschautomaten für mobile 
Tanks in so kompakter Ausführung.

buritronic-mobil 
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Modell Inhalt A A1 A2 B B1 B2 H h2 h3

MPV 50   52 l   560 280 365 520 280 365 1350 1050 440

MPV 100 125 l   780 330 400 680 410 500 1660 1190 420

MPV 200 240 l 1030 530 610 890 530 610 1520 1220 420

MPV 300 332 l 1130 530 620 990 530 610 1700 1250 420

Stationäre Milchkühltanks Modell MPV

Modell Liter A A1 A2 B B1 H h1 h2 h3 h4

MPV 400 425 1670   950 – 1090 670 1445 1050 830 685 180

MPV 500 523 1620   950 – 1090 670 1620 1190 965 685 180

MPV 650 650 1600   950 – 1090 670 1765 1345 1120 685 180

MPV 800 850 2140 1630 – 1290 925 1740 1265 1040 685 192

MPV 1000 1070 2350 1320 450 1495 910 1975 1250 1010 840 192

MPV 1250 1238 2320 1320 450 1495 940 2090 1495 1150 840 192

MPV 1500 1518 2320 1560 590 1495 1140 2200 1645 1300 818 192

MPV 2000 2030 2320 1490 680 1840 1130 2200 1510 1200 880 192

Der MPV Tank ist ein kompakter, offener 
Milchkühltank, der nur für die stationäre An-
wendung geeignet ist.
Die Modelle MPV 50 bis 300 haben das Kühl-
gerät unter der Wanne.

Der MPV Tank ist ein kompakter, offener 
Milchkühltank, der nur für die stationäre An-
wendung geeignet ist.
Die Modelle MPV 400 bis MPV 2000 haben 
das Kühlgerät hinten am Tank montiert.
 

Stationäre Milchkühltanks Modell MPV

Abmessungen (mm)
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Modell /
Inhalt

W W1 H2 H3 Hm H L L1 Füsse

MPP1500 1350   800 1590 1830 330 2290 1550   950 4

MPP2000 1350   800 1590 1830 330 2290 2020 1010 4

MPP2500 1350   800 1590 1780 330 2290 2350 1450 4

MPP3000 1350   800 1590 1780 330 2290 2900 1400 4

MPP3500 1350   800 1590 1780 330 2290 3400   975 6

MPP4000 1680   990 1870 2055 330 2520 2370 1400 4

MPP5000 1680   990 1870 2055 330 2520 2900 1400 4

MPP6000 1680   990 1870 2055 330 2520 3500 1400 6

MPP8000 1990 1090 2130 2315 330 2990 3341 1200 6

MPP10000 1990 1090 2130 2315 330 2990 4160 1600 6

MPP12000 2230 1450 2410 2595 330 3200 3830 1340 6

MPP14000 2230 1450 2410 2595 330 3200 4500 1650 6

S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm 

Stationäre Milchkühltanks Modell MPP
Der MPP Tank bietet unter anderem  
Folgendes:
• schmaler Tank für enge Platzverhätnisse
• digitale Temperaturanzeige
• Milchausgang mit Scheibenventil
•  elektronische Regelung des Reinigungs- 

und Kühlprogramms (buritronic)
• alle Modelle mit angebauter Leiter
• nivelierbare Füsse
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Stationäre Milchkühltanks Modell MPPCO

Modell / Inhalt W W1 H2 H3 Hm H L L1 Füsse

MPPCO1000 1190    840 1115 1440 330 1920 1600   900 4

MPPCO1200 1190    840 1115 1440 330 1920 1800 1210 4

MPPCO1700 1540   940 1270 1555 330 2080 1620  920 4

MPPCO2000 1540   940 1270 1555 330 2080 1980   615 6

MPPCO2500 1540   940 1270 1555 330 2080 2340   760 6

MPPCO3000 1785 1185 1540 1780 330 2230 2160 1560 4

MPPCO3500 1785 1185 1540 1780 330 2230 2410 1810 4

MPPCO4000 1785 1185 1540 1780 330 2330 2665 2065 4

MPPCO4500 1785 1185 1540 1780 330 2330 3080 2055 4

MPPCO5000 2015 1195 1730 1970 330 2550 2650 1630 4

MPPCO6000 2015 1195 1730 1970 330 2550 3045 2135 4

MPPCO7000 2015 1195 1730 1970 330 2550 3520 1305 6

MPPCO8000 2015 1195 1730 1970 330 2550 4030 1560 6

MPPCO9000 2270 1395 1990 2230 330 2870 3420 1255 6

MPPCO10000 2270 1395 1990 2230 330 2870 3860   945 8

MPPCO11000 2270 1395 1990 2230 330 2870 4235 1070 8

MPPCO12000 2270 1395 1990 2230 330 2870 4590 1185 8

S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm
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Der MPPCO Tank bietet unter anderem  
Folgendes:
• Digitale Temperaturanzeige
•  Milchausgang mit Scheibenventil
•  Elektronische Regelung des Reinigungs- 

und Kühlprogramms (buritronic)
• Alle Modelle mit angebauter Leiter
• Nivellierbare Füsse
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Stationäre Milchkühltanks Modell MPPO
Nur erhältich ab einer Grösse von 10 000 Liter.

Der MPPO Tank bietet unter anderem  
Folgendes:
• Digitale Temperaturanzeige
•  Milchausgang mit Scheibenventil
•  Elektronische Regelung des Reinigungs- 

und Kühlprogramms (buritronic)
• Alle Modelle mit angebauter Leiter
• Nivellierbare Füsse

Modell / Inhalt W W1 H2 H3 Hm H L L1 Füsse

MPPO10000 2300 1440 2040 2314 330 2904 3700 1400 6

MPPO12000 2300 1440 2040 2450 330 3040 4430 1350 8

MPPO14000 2300 1440 2040 2450 330 3040 4980 1543 8

MPPO16000 2300 1440 2040 2480 330 3070 5790 1350 10

MPPO18000 2300 1440 2040 2480 330 3070 6500 1131 12

MPPO20000 2300 1440 2040 2480 330 3070 7200 1272 12
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S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm
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Funktionsweise Wärmerückgeweinnung

Heute erfolgt die Kühlung der Milch in der Regel mit einem Kühlaggregat und die Erwär-
mung des Heisswassers zur Reinigung der Melkanlagen und des Milchgeschirrs mit 
einem separaten Elektroboiler. Mit dem Einbau einer Wärmerückgewinnungsanlage wird  
dem Elektroboiler ein Warmwasserspeicher vorgeschaltet. Die Wärmeenergie wird dem Kühl-
mittelkreislauf der Kälteanlage entnommen und im neuen System gespeichert. Durch die  
Wärmerückgewinnung wird die der Milch entzogene Wärme für die Erhitzung des Reinigungs- 
und Brauchwassers verwendet.

Beispielrechnung

Menge pro Gemelk: 500 l  Kühlung von 30 °C auf 4 °C  500 x 26 °C = 13 000 °C
Wirkungsgrad 70%  verfügbare Wärmeleistung = 70% x 13 000 °C = 9 100 °C
Erwärmung Wasser von 10 °C auf 60 °C  9 100 °C / (60 °C – 10 °C) = 182 Liter

 Pro Gemelk sind mindestens 182 l warmes Wasser (60 °C) verfügbar!

Energieeinsparung pro Liter Warmwasser: 0.0655 kWh  pro Gemelk 12 kWh
Einsparung pro Jahr: 365 x 12 kWh = 4 400 kWh à 0.20 CHF = 880 CHF

 Pro Jahr können fast 900 CHF Energiekosten eingespart werden!

Die Wärmerückgewinnung  
aus der Milchkühlung
Die effektivste Art der Wärmeerzeugung ist 
die Rückgewinnung der Abwärme eines Kühl-
gerätes. 
Wärmerückgewinnungsanlagen wirken am 
besten für Boilergrössen ab 300 Liter respek-
tive bei Milchkühlanlagen ab der Grösse von 
1500 Liter.
Wärmerückgewinnungen können bei neuen 
Anlagen sowie bei bestehenden Milchkühl- 

EcoHeat Milkplan

Modell
Inhalt 
Liter

Höhe 
mm

Ø 
mm

A0021543 300 1950 620

A0021160 400 1700 830

A0012999 500 1950 830

anlagen montiert und installiert werden. Pro  
Liter Milch, welcher um rund 30 °C gekühlt 
wird, können Sie einen Liter Wasser um 20 °C 
erwärmen – relativ zur Grösse der Kühlan-
lage und der erforderlichen Kühlzeit. Durch 
die Installation einer Wärmerückgewinnung 
ist es möglich, bis zu 70% der erforderlichen 
elektrischen Energie einzusparen und mit der 
Abwärme zu kompensieren.

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten
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Der MRSP ist ein halbautomatischer Milchpro-
benehmer. Nachdem die ungefähre Liefermen-
ge eingestellt ist, entnimmt der Milchprobe-
nehmer automatisch 40 ml. Die Anlage kann 
auf die Pumpenleistung abgestimmt werden.

Probenehmer (Sampler)
Der Sampler ist mit einer Probe"asche auf ein 
NW40 oder NW50 Rohrstück aufgebaut. Bei 
jedem Start läuft die drehzahlgeregelte Pum-
pe wenige Sekunden mit einer erhöhten Dreh-
zahl an, damit der Entnahmeschlauch gefüllt 
wird. Danach wird die Drehzahl der Pumpe 
auf die eingestellte Milchmenge reduziert. 
Sobald die Pumpe ausgeschaltet wird, erhöht 
sich die Drehzahl wieder, damit der Schlauch 
entleert wird und keine Kontaminationen ent-
stehen. 

Steuereinheit
Am Potentiometer der Digitalanzeige kann die 
ungefähre Milchmenge von 50 Liter bis 2500 
Liter eingestellt werden.

MRSP – Milchproben einfach gemacht
Halbautomatischer Milchprobenehmer
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Kompaktpasteur Förster
Vollautomatisch pasteurisieren
Durch Drücken des Startknopfes läuft über 
eine Prozesssteuerung der Pasteurisierungs-
prozess vollautomatisch. Vom Aufheizen, Er-
hitzen, Heisshalten und Kühlen bis hin zum 
Klarspülen mit Wasser.

Schnell, schonend und mengen"exibel
Die Milch wird mit dem Kurzzeit-Pasteurisie-
rungsverfahren für 20 Sekunden auf 72,5°C 
erhitzt und anschliessend abgekühlt. Der 
Durchlaufpasteur kann am Tag 10 bis 1500 
Liter Milch pasteurisieren.

Natürlicher Milchgeschmack
Die Milch wird im Rohrwendel-Wärme-
tauscher erhitzt und exakt auf Pasteurisie-
rungstemperatur gehalten, dadurch kann 
sie nicht überhitzen. So bleibt der natürliche 
Milchgeschmack erhalten.

Hygienisch rein mit wenig Aufwand
Die Vorspülung, Hauptreinigung mit Spül-
mittel und die Nachreinigung laufen ebenfalls 
fast automatisch.
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Tank à lait mobile réfrigéré Buri 
Modèle TTCO
• Ces tanks sont équipés d'un compresseur 

Scroll convenant particulièrement bien à 
une exploitation motorisée

• Fluide frigorigène R 407 C
• Des tubes capillaires en plastique sont 

utilisés pour éviter les fuites causées par les 
vibrations lors du transport

• Chaque tank à lait est équipé d'une 
pompe de lavage ou d'une pompe à lait. 
Celle-ci étant également utilisée pour le 
nettoyage du réservoir 

• Rendement de 200 l/min pour une hauteur 
de refoulement de 4 m 

• Le tank a été entièrement fabriqué à partir 
entièrement fabriqué dans de l'acier chromé 
(DIN 1.4301) spécialement poli à l'huile pour 
obtenir une surface particulièrement !ne

• Construction du système de refroidisse-
ment selon la dernière technologie

• Les châssis et garde-roues sont galvanisés 
et duplexés. Le revêtement en zinc de ces 
derniers est protégée par une couche de 
peinture résistant aux acides et aux produ-
its de nettoyage

• Toutes les installations réfrigérantes à lait 
sont conformes à la norme ISO 5708

• Tous les tanks peuvent être expertisés

Modèle TTCO
800-KS1

TTCO
800-K1

TTCO
1000-K2

TTCO
1200-K2

TTCO
1700-K2

TTCO
2000-K2

TTCO
2500-K2

Capacité 800 l 800 l 1000 l 1200 l 1700 l 2000 l 2500 l

Longueur 255 cm 255 cm 287 cm 307 cm 301 cm 336 cm 376 cm

Largeur 131 cm 144 cm 142 cm 142 cm 160 cm 160 cm 160 cm

Hauteur 154 cm 150 cm 150 cm 150 cm 165 cm 165 cm 165 cm

Prix 18 946.– 18 619.– 20 660.– 21 307.– 23 893.– 25 648.– 27 403.–

K1 = uniaxial, K2 = biaxial

TTCO800-K1

TTCO1200-K2
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Tank à lait mobile réfrigéré Buri
Modèle TT
• Ces tanks sont équipés d'un compresseur 

Scroll convenant particulièrement bien à 
une exploitation motorisée

• Fluide frigorigène R 407 C
• Des tubes capillaires en plastique sont  

utilisés pour éviter les fuites causées par  
les vibrations lors du transport

• Chaque tank à lait est équipé d'une 
pompe de lavage ou d'une pompe à lait. 
Celle-ci étant également utilisée pour le 
nettoyage du réservoir

• Rendement de 200 l/min pour une hauteur 
de refoulement de 4 m

• L'écoulement du réservoir est doté d'une 
soupape en disque DIN 50

• Le réservoir a été entièrement fabriqué à 
partir du matériau DIN 1.4301 spécialement 
poli à l'huile pour obtenir une surface  
particulièrement !ne

• Construction du système de refroidisse-
ment selon la dernière technologie

• Les châssis et garde-roues sont galvanisés 
et duplexés. Le revêtement en zinc de  
ces derniers est protégée par une couche 
de peinture résistant aux acides et aux 
produits de nettoyage

• Toutes les installations réfrigérantes à lait 
sont conformes à la norme ISO 5708

• Tous les tanks peuvent être expertisés

Modèle TT400-K1 TT500-K1 TT750-K1 TT750-K2 TT1000-K1 TT1500-K2

Capacité 400 l 500 l 750 l 750 l 1000 l 1500 l

Longueur 225 cm 245 cm 310 cm 310 cm 255 cm 310 cm

Largeur 122 cm 122 cm 122 cm 122 cm 144 cm 144 cm

Hauteur 140 cm 140 cm 140 cm 140 cm 165 cm 165 cm

Prix 16 602.– 16 759.– 18 231.– 19 239.– 19 321.– 22 670.–

K1 = uniaxial, K2 = biaxial

TT500-K1

TT750-K1

TT750-K2
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Modèle TTCO 3000-K2 TTCO 3500-K2 TTCO 4000-K2 TTCO 4500-K2

Capacité 3000 l 3500 l 4000 l 4500 l

Longueur 395 cm 410 cm 445 cm 495 cm

Largeur 201 cm 201 cm 201 cm 201 cm

Hauteur 193 cm 193 cm 193 cm 193 cm

Tank à lait mobile réfrigéré Buri
Les tanks «géants» jusqu'à 4500 litres

K1 = uniaxial, K2 = biaxial

Prix sur demande
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Tank de transport Buri
Modèle TT
• Les tanks de transport sont disponibles 

dans plusieurs dimensions
• Chaque tank à lait est équipé d'une 

pompe de lavage ou d'une pompe à lait. 
Celle-ci étant également utilisée pour le 
nettoyage du réservoir

• Rendement de 200 l/min pour une hauteur 
de refoulement de 4 m

• Le système d'écoulement du tank est doté 
d'une soupape en disque DIN 50

• Le tank est entièrement fabriqué dans de 
l'acier chromé (DIN 1.4301) spécialement 
poli à l'huile pour obtenir une surface 
particulièrement !ne

• Le réservoir résiste à une pression de 
jusqu'à 0.6 bar et peut être vidé avec de 
l'air comprimé

• Les tank sont isolés
• Tous les tanks peuvent être expertisés

Modèle TT500-T1 TT750-T1 TT750-T2 TT1000-T1 TT1500-T2 TT2000-T2

Capacité 500 l 750 l 750 l 1000 l 1500 l 2000 l

Longueur 245 cm 310 cm 310 cm 255 cm 310 cm 360 cm

Largeur 122 cm 122 cm 122 cm 144 cm 144 cm 144 cm

Hauteur 140 cm 140 cm 140 cm 165 cm 165cm 165 cm

Prix 10 186.– 10 538.– 11 450.– 11 073.– 13 359.– 14 834.–

K1 = uniaxial, K2 = biaxial

TT500-T1

TT1500-T2



inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

Buri AG • 034 461 40 06 • info@buriag.ch • www.buriag.ch 39

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

Cette pompe permet de transvaser avec beau-
coup de précaution le lait du seau au tank à 
lait. Le tuyau de la pompe est fabriqué dans de 
l'acier inoxydable 1.4571 de grande qualité, ce 
qui lui garantit une grande durée de vie. Gaine 
de tuyau DIN32 incluse.
Performance:  100 l/min.
Longueur:  97 cm
Profondeur d'immersion:  70 cm
Raccordement du tuyau: DIN32
Raccordement électrique:  230V, 50Hz

A0017510 Pompe vide-fût F417  
  CHF 1990.–
A0021921 Wacoplast 
  CHF  15.– 
A0018619 Porte-!ltre à lait  
  CHF  99.–
A0017616 Bidon à lait en inox de 40 litres  
  CHF  395.–

A0017510

A0017616

Pompe vide-fût F417

A0023622 pour le vaches CHF 1455.–
A0023626 pour les chèvres 
  CHF  1567.–

Minimilker



inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

40 Buri AG • 034 461 40 06 • info@buriag.ch • www.buriag.ch

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

L'automate de 
lavage peut être 
monté individuelle-
ment à gauche ou à 
droite de la vanne de 
vidange. 2 pompes 
doseuses (solution 
alcaline/acide) peu-
vent être program-
mées (par ex. 1 x 
solution acide, 2 x 
solution alcaline).

Il n'existe aucun automate de lavage aussi compact sur le marché européen et équipé d'une solution 
pré-câblée avec un raccordement à gauche ou à droite (au choix). 
Le buritronic vous fait économiser 5 à 6 heures de temps de montage grâce à sa conception 
compacte.

Un appareil pratique, simple et abordable qui garantit  
la propreté de votre tank à lait!

• Compatible avec tous les robots de traite 
• Intervalles de refroidissement réglables 

selon une période de temps donnée a!n 
de prévenir la congélation du lait 

• Changement autonome entre deux tem-
pératures (T1 et T2) selon une période de 
temps donnée 

• Commande automatique de la soupape à 
disque 

• Entretien à distance via le modem possible
• Récupération des données via l'ordinateur

Nettoyage: 
1ère étape du programme 
Prélavage à froid (élimination de 90% des 
résidus de lait), puis préchauffage du tank  
à l'eau tiède
2e étape du programme    
Lavage à chaud et au moyen de produits 
de nettoyage; l'eau est automatiquement 
chauffée 
3e étape du programme    
Rinçage à froid

Automate de lavage et commande  
de la température

• Af!chage clair 
• 2 températures de refroidissement

buritronic

buritronic Robot
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Caractéristiques techniques:
Dimensions: 
largeur 348 mm, hauteur 1000 mm,  
profondeur 228 mm 
Raccordement électrique: 
3P + N + PE (380 V), 16 A 
Alimentation en eau:  
chaud + froid !letage extérieur ¾" 
Puissance de chauffage: 5.9 kW

1. Système de chauffage instantané 
A0019513 

2. Pressostat pour le contrôle de la quantité 
d'eau de rinçage, A0019416

3. Système de chauffage
4. Pompe de nettoyage A0013048  
5. Vanne de vidange d'eau A0017664 
6. Double vanne d'entrée d'eau A0019418 
7. Capteur de température pour l'eau de 

nettoyage, A0008071

1. Pompe doseuse pour le produit 
d'entretien, A0017438 

2. Contacteur de chauffage, A0012804 
3. Câblage propre et rangé 
4. Circuit électrique pour le programme de 

refroidissement et de nettoyage 
5. Tuyau en silicone pour la pompe doseuse, 

A0013003
5
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L'automate de lavage peut être monté à gau-
che ou à droite du tank. Vous disposez donc de 
multiples possibilités de montage. L'automate 
de lavage en acier chromé est assemblé à par-
tir de 3 modules: 
• Unité de commande 
• Unité de dosage (eau chaude, eau froide 

et produit d'entretien)
• Unité de nettoyage  

(pompe, vanne de vidange) 

Aperçu de l'unité de commande 
L'unité de commande est responsable du pro-
cessus complet de refroidissement et de net-
toyage. 
Phase de refroidissement: 2 températures de 
refroidissement peuvent être réglées T1/T2. 

Nettoyage: 
1ère étape du programme 
  Prélavage à froid (élimination de 90% des 

résidus de lait), puis préchauffage du tank 
à l'eau tiède 

2e étape du programme   
 Lavage à chaud et au moyen de produits 

de nettoyage 
3e étape du programme   
 Rinçage à froid

buritronic-light
La version la plus simple du buritronic, la commande buritronic-light, possède toutes les fonctions  
du buritronic à l'exception du système de chauffage instantané qui peut faire l'objet à tout 
moment d'une installation ultérieure.

Caractéristiques techniques:
Dimensions: 
largeur 348 mm, hauteur 1000 mm,  
profondeur 228 mm 
Raccordement électrique:  
3P + N + PE (380 V), 16 A 
Alimentation en eau:  
Chaud + froid !letage extérieur ¾"
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Un programmateur de lavage compact pour 
les tanks mobiles. L'af!chage est simple et clair 
pour tout utilisateur. Il est possible de prédé-
!nir deux températures de refroidissement. Il 
est nécessaire de choisir la direction des sor-
ties d'eau lors de la commande (à gauche ou 
à droite). Deux pompes pour les produits de 
lavage sont comprises dans l'achat. Elles peu-
vent être programmées en fonction du besoin 
(une fois solution acide, 2 fois solution alcali-
ne).

Fonctionnement:
1. Prélavage à froid, nettoyage des résidus 

de lait.
2. Prélavage (tiède) pour préchauffer le tank.
3. Lavage principal à l'eau chaude avec du 

produit de nettoyage.
4. Rinçage à froid, élimination des résidus de 

produit de nettoyage.
5. Après rinçage à froid pour refroidir les 

parois du tank mobile. 

C'est le plus petit automate construit  
sur le marché européen.

buritronic-mobil
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Modèle Capacité A A1 A2 B B1 B2 H h2 h3

MPV 50   52 l   560 280 365 520 280 365 1350 1050 440

MPV 100 125 l   780 330 400 680 410 500 1660 1190 420

MPV 200 240 l 1030 530 610 890 530 610 1520 1220 420

MPV 300 332 l 1130 530 620 990 530 610 1700 1250 420

Tank à lait réfrigéré stationnaire  
modèle MPV 

Modèle Capacité A A1 A2 B B1 H h1 h2 h3 h4

MPV 400 425 1670   950 – 1090 670 1445 1050 830 685 180

MPV 500 523 1620   950 – 1090 670 1620 1190 965 685 180

MPV 650 650 1600   950 – 1090 670 1765 1345 1120 685 180

MPV 800 850 2140 1630 – 1290 925 1740 1265 1040 685 192

MPV 1000 1070 2350 1320 450 1495 910 1975 1250 1010 840 192

MPV 1250 1238 2320 1320 450 1495 940 2090 1495 1150 840 192

MPV 1500 1518 2320 1560 590 1495 1140 2200 1645 1300 818 192

MPV 2000 2030 2320 1490 680 1840 1130 2200 1510 1200 880 192

Le tank MPV consiste en un tank à lait ouvert 
et compact utilisé uniquement pour une appli-
cation stationnaire. 
Les modèles MPV 50 à 300 sont équipés d'un 
système de refroidissement situé sous la cuve. 

Le tank MPV consiste en un tank à lait ouvert 
et compact utilisé uniquement pour une appli-
cation stationnaire. 
Les modèles MPV 400 à MPV 2000 sont équi-
pés d'un système de refroidissement monté à 
l'arrière du tank.

Tank à lait réfrigéré stationnaire  
modèle MPV

Dimensions (mm)
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Modèle /
Capacité

W W1 H2 H3 Hm H L L1 Pieds

MPP1500 1350   800 1590 1830 330 2290 1550   950 4

MPP2000 1350   800 1590 1830 330 2290 2020 1010 4

MPP2500 1350   800 1590 1780 330 2290 2350 1450 4

MPP3000 1350   800 1590 1780 330 2290 2900 1400 4

MPP3500 1350   800 1590 1780 330 2290 3400   975 6

MPP4000 1680   990 1870 2055 330 2520 2370 1400 4

MPP5000 1680   990 1870 2055 330 2520 2900 1400 4

MPP6000 1680   990 1870 2055 330 2520 3500 1400 6

MPP8000 1990 1090 2130 2315 330 2990 3341 1200 6

MPP10000 1990 1090 2130 2315 330 2990 4160 1600 6

MPP12000 2230 1450 2410 2595 330 3200 3830 1340 6

MPP14000 2230 1450 2410 2595 330 3200 4500 1650 6

S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm

Tank à lait réfrigéré stationnaire modèle MPP 
Le tank MPP offre notamment les caractéris-
tiques suivantes: 
• Tank plus ef!lé pour un espace étroit 
• Af!chage numérique de la température 
• Sortie de lait au moyen d'une soupape à 

disque 
• Réglage électronique du programme de 

refroidissement et de nettoyage (buritronic) 
• Échelle intégrée sur tous les modèles 
• Pieds ajustables
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Tank à lait réfrigéré stationnaire modèle 
MPPCO

Modèle /
Capacité

W W1 H2 H3 Hm H L L1 Pieds

MPPCO1000 1190    840 1115 1440 330 1920 1600   900 4

MPPCO1200 1190    840 1115 1440 330 1920 1800 1210 4

MPPCO1700 1540   940 1270 1555 330 2080 1620  920 4

MPPCO2000 1540   940 1270 1555 330 2080 1980   615 6

MPPCO2500 1540   940 1270 1555 330 2080 2340   760 6

MPPCO3000 1785 1185 1540 1780 330 2230 2160 1560 4

MPPCO3500 1785 1185 1540 1780 330 2230 2410 1810 4

MPPCO4000 1785 1185 1540 1780 330 2330 2665 2065 4

MPPCO4500 1785 1185 1540 1780 330 2330 3080 2055 4

MPPCO5000 2015 1195 1730 1970 330 2550 2650 1630 4

MPPCO6000 2015 1195 1730 1970 330 2550 3045 2135 4

MPPCO7000 2015 1195 1730 1970 330 2550 3520 1305 6

MPPCO8000 2015 1195 1730 1970 330 2550 4030 1560 6

MPPCO9000 2270 1395 1990 2230 330 2870 3420 1255 6

MPPCO10000 2270 1395 1990 2230 330 2870 3860   945 8

MPPCO11000 2270 1395 1990 2230 330 2870 4235 1070 8

MPPCO12000 2270 1395 1990 2230 330 2870 4590 1185 8

S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm
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Le tank MPPCO offre notamment les caractéristiques suivantes: 
• Af!chage numérique de la température
• Sortie de lait au moyen d'une soupape à disque 
• Réglage électronique du programme de refroidissement et de nettoyage (buritronic) 
• Échelle intégrée sur tous les modèles 
• Pieds ajustables
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Tank à lait réfrigéré stationnaire 
modèle MPPO

Disponible uniquement à partir d'une capacité 
de 10 000 litres. 

Le tank MPPO offre notamment les caracté-
ristiques suivantes: 
• Af!chage numérique de la température 
• Sortie de lait au moyen d'une soupape à 

disque 
• Réglage électronique du programme de 

refroidissement et de nettoyage (buritronic) 
• Échelle intégrée sur tous les modèles 
• Pieds ajustables 

Modèle /
Capacité

W W1 H2 H3 Hm H L L1 Pieds

MPPO10000 2300 1440 2040 2314 330 2904 3700 1400 6

MPPO12000 2300 1440 2040 2450 330 3040 4430 1350 8

MPPO14000 2300 1440 2040 2450 330 3040 4980 1543 8

MPPO16000 2300 1440 2040 2480 330 3070 5790 1350 10

MPPO18000 2300 1440 2040 2480 330 3070 6500 1131 12

MPPO20000 2300 1440 2040 2480 330 3070 7200 1272 12
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S = 180 mm, T = 300 mm, F = 300 mm, D = 100 mm, A = 100 mm
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Récupérateur de chaleur
Le moyen le plus économique de créer de 
l'eau chaude consiste à récupérer la chaleur 
d'un appareil de refroidissement. Les récu-
pérateurs de chaleur sont ef!caces pour des 
chauffe-eau à partir de 300 litres, et à partir 
de 1500 litres pour les installations à lait réf-
rigérées. Celui-ci est utilisé également dans 
d'autres applications tels que les chambres 
froides. Ce système est installé sur des grou-
pes réfrigérants neufs ou déjà en service.

EcoHeat Milkplan

Modèle
Capacité 
litres

Hauteur 
mm

  Ø 
mm

A0021543 300 1950 620

A0021160 400 1700 830

A0012999 500 1950 830

Pour un litre de lait refroidi de 30°C, le récupé-
rateur de chaleur permet de chauffer un litre 
d'eau de 20°C. La température maximale de 
l'eau dépend de la quantité de lait à refroidir, 
de la puissance du système de refroidissement 
et de sa durée. Avec le Fre-Heater, il est pos-
sible de récupérer jusqu'à 70% de l'énergie 
utilisée pour refroidir le lait. Une fois l'eau pré-
chauffée dans le récupérateur de chaleur, elle 
est transférée dans le boiler puis chauffée à la 
température voulue.
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Echantillonneur de lait
L'échantillonneur de lait est un système semi-
automatique. Il extrait 40ml de lait sur toute 
la durée du pompage. Pour cela, il est néces-
saire d'indiquer la quantité approximative de 
lait amenée. Dans le système automatisé, 
l'échantillonneur est directement connecté à 
l'ordinateur. Ainsi, aucune autre manipulation 
est nécessaire.

Sampler
L'échantillonneur fonctionne de la manière 
suivante. Rapidement, le lait est aspiré par 
la pompe. Par la suite, sa vitesse diminue de 
manière à obtenir un échantillon homogène 
tout au long du processus. Une fois terminé, 
la pompe inverse sa rotation a!n de vider le 
tuyau et éviter toute contamination.

Système de commande Sampler
A l'aide d'un potentiomètre, il est possible de 
régler la quantité de lait livré. Celle-ci étant de 
50 litres au minimum.
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Chauffage infrarouge pour les salles  
de traites
Le chauffage infrarouge consiste en une chaleur rayonnante pouvant être utilisée à l'intérieur 
ou à l'extérieur, car elle n'est pas in"uencée par le vent. D'autre part, le temps de réchauffe-
ment est quasi instantané. Avec sa grande ef!cacité il permet d'économiser 30% d'énergie par 
rapport à un chauffage à quartz. Il est également résistant à l'eau (indice IP: IP65).

A0018530 chauffages infrarouges  
 1 x 1800 watt
IP 65, 3 m de câble, 230 V CHF 209.–

A0021797 chauffages infrarouges  
 1 x 1800 watt  
Avec Commande contrôle infrarouge,
400 V, IP65  CHF 913.–

A0021798 chauffages infrarouges  
 2 x 1800 watt 
Avec Commande contrôle infrarouge, 
400 V, IP65 CHF 1119.–

A0021799 chauffages infrarouges  
 3 x 1800 watt  
Avec Commande contrôle infrarouge,
400 V, IP65 CHF 1293.–

A0018644 Fixation murale    CHF 27.–
A0018645 Fixation contre tuyau    CHF 49.–
A0018646 Corps de chauffe   CHF 61.–

A0021856 Commande contrôle  
 infrarouge 
Avec sonde de température pour la protec-
tion contre le gel, 2 périodes programmables 
pour le chauffage de traite, 400 V, IP65   
  CHF 719.–
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Revêtements de sol PMMA de Buri

A0021502 Location ponceuse à béton   
par jour  CHF  100.–

Qu’il s’agisse d’étables à vaches, des salles 
d’abattage, de traite, d’eau ou de vente, on 
peut compter sur les revêtements de sol Silikal 
avec des systèmes de résine réactive. De plus en 
plus de commerçants indépendants des secteurs 
de l’agriculture et de la transformation des 
céréales apprécient les avantages de ces sur-
faces extraordinaires.

Prix sur demande
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Système de brumisation Buri AG
La brumisation basse pression est idéalement 
adaptée pour refroidir, humidi!er et lier la 
poussière dans les étables à bovins et les éleva-
ges de porcs. Le rendement des vaches laitières 
est fortement in"uencé par la température 
ambiante. À partir de 24°C, la productivité de 
la vache diminue. À l'aide de cette brume, nous 
diminuons la température ambiante d'environ 
5°C. Le système de brumisation est monté dans 
les couloirs de la stabulation. Le second effet 
est le refroidissement évaporatif sur la peau de 
l'animal (même principe que la transpiration de 
chez l'être humain). Ainsi, l'animal utilise moins 
d'énergie pour se refroidir. L'énergie économi-
sée est convertie en gain de lait et gain de poids. 
Le système est également un très bon répulsif 
contre les mouches dans les étables. Celui-ci est 
installé à l'extérieur servant à diminuer la tempé-
rature et l'odeur. 

Brumisation de l'aire d'attente et de 
l'entrée de la salle de traite.
Une brumisation permanente de l'aire 
d'attente et de la porte d'entrée de la salle 
de traite permet de repousser les mouches 
piquantes. Cela améliore considérablement la 
qualité de la traite.

A0019816 Structure tubulaire de 22 mm,  
5 buses à brumisation CHF 430.–

Pompe de dosage EM
Sur chaque système de brumisation auto-
matisé, il est possible d'ajouter une pompe 
doseuse permettant d'injecter diverses subs-
tances telles que des huiles essentielles, des 
produits de désinfection.

Brumisation à haute pression
Il est également utilisé dans l'industrie du bois 
pour lier la poussière et éviter un assèchement 
trop rapide du bois et de la colle pour des 
poutres en lamellé collé. 
Il est possible de monter une brumisation à 
haute pression (50 bars) en cas de besoin. 
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Melkstandheizung
Infrarotstrahler – richtungsweisende Infrarottechnik
Blitzschnelle Aufheizzeiten, punktgenaue Wärme und ein bis zu 30 % besserer Wirkungsgrad 
heben den FIORE von Quarzstrahlern ab. Die Energie ist eine Strahlungswärme, die unbeein-
"usst von Wind und Wetter erst durch Auftreffen auf den Körper entsteht. Dadurch sind sie 
ideal für Melkstände und Ausseneinsatz!
Wasserdicht IP65 (Montage durch Elektroinstallateur, nicht im Preis inbegriffen).

A0018530 Infrarotstrahler 1 x 1800 Watt  
IP65 inkl. 3 m Kabel, 230 V CHF 209.–

A0021797 Infrarotstrahler  
mit Infracontrol 1 x 1800 Watt, 400 V, IP65
  CHF 913.–

A0021798 Infrarotstrahler 
mit Infracontrol 2 x 1800 Watt, 400 V, IP65
  CHF 1119.–

A0021799 Infrarotstrahler  
mit Infracontrol 3 x 1800 Watt, 400 V, IP65
  CHF 1293.–

A0018644 Wandhalterung    CHF 27.–
A0018644 Rohrhalterung    CHF 49.–
A0018646 Ersatzheizstab   CHF 61.–

A0021856 Infracontrol Steuerung  
Steuerung zur Frostsicherung und 2 pro-
grammierbaren Zeiten zur Aufheizung der 
Melkzeuge.  
400 V, IP65  CHF 719.–
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Vernebelungs system der Buri AG
In unserem Angebot führen wir Wasser- 
vernebelungssysteme als Niederdruck- (3,5 –  
5 Bar Hauswasserdruck) und Hochdruckan- 
lagen (50 Bar mit Hochdruckpumpe) mit 
automatischer Steuerung nach Temperatur 
und Zeit.
Für Anlagen zur Raumbefeuchtung (Wein- 
Käselagerung etc.) bieten wir auch Hygro-
metersteuerungen an.

Niederdruckvernebelungen:
Niederdruckvernebelungen eignen sich opti-
mal für Rinder- und Schweineställe zum 
Abkühlen, Befeuchten und Staubbinden 
sowohl im Innen- wie Aussenbereich.
Milchkühe leiden bereits ab 24° C Umge-
bungstemperatur unter Hitzestress und 
reagieren mit Leistungseinbussen.
Die Vernebelungsleitungen werden über dem 
Fressbereich und über den Laufgängen zwi-
schen den Boxenreihen montiert.
Durch die feine Vernebelung von Wasser  
senken wir die Umgebungstemperatur um 
ca. 5° C.
Zusätzlich kühlt sich die Ober"ächentempe-
ratur der Tiere so ab, dass diese weniger 
Eigenenergie aufwenden müssen um sich  
selber zu kühlen. Die eingesparte Energie 
wird in Mehrleistung (Milch und Gewichts-
zunahme) umgesetzt.
Als positiver Nebeneffekt zeigt sich eine sehr 
gute Abwehrwirkung gegen lästige Stall- und 
Stech"iegen.
Eine Vernebelungsanlage im Auslauf von 
Zucht- und Mastschweinen hilft neben dem 
Kühlen auch den Geruch zu binden, zudem 
erfüllt animal fresh systems die Anforderung 
des Tierschutz-Kontrollhandbuches Schweine, 
Art. 11.1. «Schutz vor Hitze».
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Melkstandeingang:
Zur Abwehr von Stech"iegen im Melkstand 
kann der Warteraum sowie der Eingang wäh-
rend der Melkzeit zusätzlich manuell verne-
belt werden. Abwehrwirkung gegen lästige 
Stall- und Stech"iegen auf Bauch und Rücken 
der Kuh.

A0019816 Rohrrahmen 22 mm, 
 5 Nebeldüsen CHF 430.–

Dosierpumpe:
Dosierpumpen, welche ein Zumischen von 
ätherischen Ölen, Gittermolekülen, Desinfek-
tionsmitteln etc. ermöglichen.

Vorteile von animal fresh systems:
• Abkühlung für Mensch und Tier
• Reduktion der Geruchsemissionen
• Staubbindung
• Automatische Steuerung nach Temperatur 

und Zeit
• Verbesserung des Stallklimas
• Senkung der Umgebungstemperatur

Für eine unverbindliche Beratung und Offerte 
zu Vernebelungsanlagen wenden Sie sich an 
die Buri AG.

Hochdruckvernebelung
Mit der Hochdruckvernebelung erzeugen wir 
einen sehr feinen Wassernebel bei geringer 
Befeuchtung (3 – 5 Liter Wasser pro Stunde 
und Düse).
Im Stallbereich speziell für Abferkel- und 
Jagerställe, sowie beim Ge"ügel zur Abküh-
lung und Staubbindung.

Zur Staubbindung im Industriebereich, im Holz-
bau und anderen stauberzeugenden Berei-
chen. Mit Hygrometersteuerung zur Regulie-
rung der Luftfeuchtigkeit im Rauminnern.
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Klauenp"egestand 
KP303 KP304 elektro

Mit der weiten Öffnung und der anatomisch 
korrekten Fixation ist dieser Klauenstand für 
die Kuh angenehm, was für weniger Stress 
bei der Klauenp"ege sorgt. Durch die erhöhte 
Bauweise wird auch der Rücken des P"egers 
geschont.

Die Standardaustrüstung umfasst:
• Führung zur einfachen Fixierung der Beine, 

perfekt auf die Bewegung der Tiere abge-
stimmt

• Klappbare Platten auf der Seite: nach 
unten geklappt zum Eintreiben, nach oben 
geklappt zum einfacheren Arbeiten

• Fanggitter von hinten bedienbar
• Zwei breite Traggurte
• Massive Bauweise mit Gummimatte am 

Boden
• Kotschutz
• Staplertaschen
• Langlebigkeit durch hohe Verarbeitungs-

qualität und beständige Materialien wie 
blau pulverbeschichteter Stahl und Edelstahl

 
Optional
• Werkzeugkiste montiert
• Schwenkarm mit Scheinwerfer und Halte-

rung für Winkelschleifer

A0025125 KP303 Klauenp"egestand 
Gewicht: 500 kg 
Grösse: 1.00 x 2.30 x 2.08 m  
(B x L x H aussen) 
  CHF 7700.–

A0017336 KP304 Klauenp"egestand  
 elektro  
Gewicht: 580 kg 
Grösse: 1.00 x 2.30 x 2.35 m  
(B x L x H aussen) CHF 13 200.–

A0025125 A0017336
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Optional
A0011996 Werkzeugkiste ALU 
B: 200 mm, T: 250 mm,  
H: 250 mm mit Hebelverschluss 
  CHF 149.90
A0012116 Schwenkarm mit Scheinwerfer 
inkl. Kabelinstallation und  
Winkelschleiferhalterung CHF 430.–

Ersatzteile
A0022777 KP3 Bauchgurt CHF 129.–
A0022778 KP3 Beingurt CHF 46.50
A0019058 Mini Elektro-Seilzüge  
 Mes 999-2 500/999 Kg 12/6 
  CHF 393.50
A0019056 Mini Elektro-Seilzüge  
 Mes 250-2 125/250 Kg 12/6 
  CHF 134.–
A0019057 Mini Elektro-Seilzüge  
 Mes 600-2 300/600 Kg 12/6 
  CHF 190.30
A0022775 Ersatzkurbel (blau) 
  CHF 188.–
A0025273 KP3 Seil-Set CHF 144.85
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A0021804 KP102 Klauenp"egestand mit Selbstfanghalsrahmen    
 inkl. 2 schwenkbaren Vorderfusswinden  CHF 3550.–
A0022775 Ersatzkurbel (blau) CHF  188.–
A0021806 Vorderfusswinde schwenkbar zu KP102 / KP202 CHF  312.–
A0018188 Beingurt CHF   12.–
A0018189 Gummibelag CHF  375.–

Klauenp"egestand komplett feuerverzinkt

A0021804

Die tiermedizinische Betreuung mit einer 
regelmässigen Klauenp"ege der Tiere nimmt 
in der heutigen Zeit einen grossen Stellenwert 
in der Rinderhaltung ein. Oftmals sind es nur 
kleine Eingriffe (z.B. bei Fusskrankheiten) oder 
tierärztliche Behandlungen, mit denen den 
Tieren schnell geholfen werden kann.
Der Klauenp"egestand eignet sich bestens 
zur P"ege von Kühen und Rindern. Das Tier 
wird von hinten in den Klauenp"egestand 

hineingeführt. Starke Bauchgurte sowie pas-
send verstellbare Halsrahmen halten das Tier 
in seiner Position. Es steht somit völlig ruhig 
und vor allem sicher, so dass der zuständige 
Klauenp"eger mühelos und leicht die Klauen-
behandlung vornehmen kann.
Ist die Behandlung beendet, kann das Tier 
sowohl vorwärts als auch rückwärts aus dem 
Stand geführt werden.

Auf Anfrage auch Mobil erhältlich.
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A0012558A0018622

Technovit 2-Bond  
Zweikomponentenklebstoff zur Klauenbe-
handlung.
 
Die Vorteile auf einen Blick:
• Trocknet innerhalb 30 Sekunden
• Die Klaue ist bereit nach ca. 3 Minuten  

wieder voll belastbar (bei korrekter Lage-
rung über 15°C)

A0025626 Starterset  
mit Dosierpistole CHF 99.– 
A0025627 Starterset  
ohne Dosierpistole CHF 68.– 

Flex Wrap Bandage
A0020264 blau 4.5 cm x 10 m
A0020265 rot 4.5 cm x 10 m
A0020266 schwarz 4.5 cm x 10 m
  CHF         7.50

A0020267 rot 4.5 cm x 5 m
A0019592 schwarz 4.5 cm x 5 m
  CHF         4.80

Zubehör Klauenp"ege
Spezialwinkelschleifer sehr gut geeignet für 
die professionelle Klauenp"ege.

A0018270 Winkelschleifer Inox Ø 125 mm
• 1700 W Leistungsaufnahme
• 2000 – 8000 U/min Leerlaufdrehzahl
• Hochleistungsmotor
• Schmutzgeschützt
• Griff links oder rechts anschraubbar
   CHF 398.–

A0018622 Klauenscheibe Pro# 125 P6 
Ø 125 mm 
  CHF 115.–
A0012558 Klauenscheibe Standart 
Ø 125 mm 
  CHF 39.–
Weitere Klauenscheiben auf Anfrage.

A0018270
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0022843 
KD520

A0022844
KD520INOX

Steuerungs und Anschlusset (vor-
montiert) komplett zusammenge-
stellt inkl. 3 Tüllen 19 mm, Klima-
control inkl. Fühler, Magnetventil, 
Rohrnippel, 2 Wandhalter, 10 m 
Verbindungsschlauch, Stanzwerk-
zeug und div. Kleinteile  

1395.–

1519.–

A0022845
KD521

A0022847
KD521INOX

Gleich wie KD520.
Zusätzlich mit handgeschaltetem  
Abgang für Melkstand

1494.–

1616.–

A0022846
KD527

A0013111
KD527INOX

Gleich wie KD520.
Zusätzlich mit Steuerungs- und 
Anschlussset mit 2 Steuerungen, 2 
Fühler, 2 Magnetventile

2295.–

2449.–

A0022848
KD550

Montageset  Handbetrieb
inkl. Filter, Hahn, Verbindungs-
schlauch, Stanzwerkzeug, usw

362.–

A0021576
AGA100

Niederdruckpumpe
0.75 kW, 4.5 bar
45 l/min, reicht für ca. 40 Düsen

1002.–

A0013115
KD700

Dosierpumpe in Kunststoffgehäuse 
IP65 (max. 5 / h) inkl. Anschlussteile

256.–

A0013116
1200.35

Druckreduzierventil ¾" voreinge-
stellt 4 bar inkl. 2 Anschlüssen ¾" 
und Dichtung

175.–

A0022870
MRFSU531KT-
10BU1

Steuerung animal fresh systems  
inkl. Temperaturfühler KTY 10 m 
(6 Programme wählbar)

665.–

Montagesets, Einzel- und Ersatzteile
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0019816 KD Melkstand inox (rostfrei) 
Rohrrahmen 22mm; 5 Nebeldüsen; 
Anschluss-und Befestigungsmaterial

453.–

Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0013095
KD180

Komfortdüse 27 Liter
inkl. 4 Düsen, Antitropfventil,  
Gewicht und Schlauch (Länge 40 
cm)

21.20

A0013093
KD181

Komfortdüse 27 Liter
inkl. 4 Düsen, Antitropfventil

19.20

A0013092
KD182
A0022323
KD190

Komfortdüse 27 Liter
inkl. 4 Düsen
Komfortdüse 22 Liter
inkl. 4 Düsen

14.50

14.50

 A0013096
KD185

Komfortdüse 7 Liter
inkl. 1 Düsen, Antitropfventil, Ge-
wicht und Schlauch (Länge 40 cm)

19.20

A0013097
KD186

Komfortdüse 7 Liter
inkl. 1 Düse, Antitropfventil

17.10

A0013098
KD187
A0022871
KD191

Komfortdüse 7 Liter
inkl. 1 Düse
Komfortdüse 5,5 Liter
inkl. 1 Düse

12.50

12.50

A0013094
A0020292
A0021470
A0021471
A0021670
A0023001

Anfeuchtdüse 120 l/h, 6 m, rot/grau
Anfeuchtdüse 50 l/h, 4 m, grün/grau
Anfeuchtdüse 25 l/h, 3 m, braun/grau
Anfeuchtdüse 40 l/h, 4 m, blau/grau
Anfeuchtdüse 70 l/h, 2 m, schwarz
Anfeuchtdüse 30 l/h, 1.5 m, blau/grün

12.90

Düsen
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0020094
A0017680
A0013004
A0020095

Antitropf blau, 1.5 bar
Antitropf violett, 2 bar
Antitropf grün, 3 bar
Antitropf orange, 4 bar

4.60

A0013100
KD192

Blindkappen zu KD180 3.30

A0017413
KD193

Blindstopfen blau,
zu Schlauchanschluss

3.30

A0013106
KD1100

Spezialreiniger zu Düsen
5 Liter
Biologisch abbaubar 

58.40

A0013107
KD100050

Stanzwerkzeug zu Komfortdüse 32.80

A0012946
Z9991

PE Schlauch 25 PN 4,  
Preis pro 25 m Rolle

96.–

A0012948
Z9992

PE Schlauch 25 PN 4,  
Preis pro 50 m Rolle

191.–

A0012949
Z9994

PE Schlauch 25 PN 4,  
Preis pro 100 m Rolle

340.–

A0012950
Z9993

PE Schlauch 25 PN 4,  
Preis pro 200 m Rolle

372.–

A0012951
302013

Schlauch MP20 19 x 21 mm  
EPDM Gummischlauch 
Preis pro m

8.40
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0013137 Verschraubung Jason  
25 Endkappe 
NW 25

8.10

A0017262 Verschraubung Jason
25 – ¾" – 25
Schlauch – ¾"IG – Schlauch 
NW 25

13.30

A0013138 Verschraubung Jason
25 auf ¾" AG 
NW 25

10.30

A0013139 Verschraubung Jason
25 – ¾" IG – 25 
NW 25

10.30

A0013140 Verschraubung Jason
25 – 25
Schlauch – Schlauch 
NW 25

11.30

A0013141 Verschraubung Jason T
25–25–25
Schlauch – Schlauch – Schlauch 
NW 25

17.40

A0013142 Verschraubung Jason Winkel 90° 
25 – ¾" AG 
NW25

9.10

A0013143 Verschraubung Jason Winkel 90° 
25 – ¾" IG 
NW 25

9.10

A0013144 Verschraubung Jason Winkelkupp-
lung 16 bar 
NW 25

11.80

A0013151 Anschlussverschraubung  
AG ¾" 
Tülle 19 mm

4.80

A0013145 Anschlussverschraubung  
IG ¾" 
Tülle 19 mm

6.90

Sanitärmaterial
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0013124
KD400

Filterkopf + Schauglas
mit Messingeinsatz ¾",
ohne Einsatz

74.70

A0013125
KD212

Filtereinsatz 
10 Micron

16.40

A0013126
KD401

Ersatzglas zu Filter ND-Vernebelung 52.80

A0013127
KD200

Kalk!ltereinsatz zu Seko SEL9  
(Einweg!lter, jährlich ersetzen!)

52.80

A0013129
KD100550

Kugelhahn ¾"
2 x IG

20.30

A0013130
5112-03

Kunststoffhahn ¾" 
2 x IG

34.60

A0013131
00221852

Magnetventil ¾" IG
zu Niederdruckverneblung

207.60

A0013134
CV-240LW

Kabelbinder Wetterfest 7.8 x 180 
mm Befestigung PE-Schlauch  
an Inox-Drahtseil 100 St.

14.40

A0021684  S-Aufhängehaken PE/Drahtseil 1.50

A0012944
0085271

Drahtseil 4 mm (Inox) 3.70

Montagematerial und Ersatzteile
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Art. Nr. Bezeichnung CHF/m/Stk

A0022850 
KD600
A0023332 
KD600

Set für Drahtseilmontage

Set für Drahtseilmontage, Inox

27.80

54.– 

A0013136 
705502021

Vollschelle Inox ¾" 3.90

A0020070
A0016892

Clic TOP 25, Karton à 50 Stk.
Clic TOP 28, Karton à 50 Stk.

72.30
72.30

A0012952 Kabelkanal 30 x 30 mm, Preis pro m 7.70

A0006556 Spanplattenschrauben 4 x 40 mm, 
200 Stk.

10.10

A0006514 Spanplattenschrauben 4 x 40 mm, 
200 Stk.

34.20

A0016879 MEA MZ Dübel 6 x 40 mm, 100 
Stk.

13.50

A0012953

A0012954

Kette INOX 3 mm, Preis pro m

Kette verzinkt 3 mm, Preis pro m

5.10

2.–

A0021711 Entleerungs- / Entlüftungsventil ¼" 9.10
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Frequenzumrichter
Kompakte Lösung 
Dieser sorgt für ein konstantes Stallklima, da 
der Stalllüfter immer bei idealer Drehzahl läuft 
und reduziert bei geringerer Drehzahl den 
Stromverbrauch.

A0017200 Frequenzumrichter buriF075 
0.75 kW, 230/400 V CHF 825.–
A0017201 Frequenzumrichter buriF150 
1.5 kW, 230/400 V CHF 961.–
A0021508 Frequenzumrichter buriF220 
2.2 kW, 230/400 V CHF 1064.–

A0018501  Temperatursteuerung  
 buriFtemp   
Nachrüstsatz CHF 265.– 
A0021802 buri075mobil  
Grossraumlüfter 1380 x 1380 mm  
mit Frequenzumrichter und Fahrwerk. 
  CHF 2028.– 

Kosten sparen mit buriFtemp!

Phasenanschnitt oder direkt 380 V 
Durchschnittliche Stromaufnahme pro Jahr 
6570 kW.
buriFtemp
Durchschnittliche Stromaufnahme pro Jahr 
2190 kW = Reduktion des Stromverbrauchs 
und der Kosten um 60%.
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Wissenswertes
Bei einer Stalltemperatur von 25 °C werden pro Kuh in einer Stunde

zwischen 1500 und 1600 m3 Luft benötigt.

Grossraumlüfter  
Typ ZOO
Die Grossraumlüfter sind leicht zu montieren 
und haben eine ef!ziente Wirkung. Sie sind 
mit oder ohne Jalousien für gezielte Luftfüh-
rung erhältlich. Die 6 Propeller"ügel sind aus 
Chromstahl und sehr geräuscharm. 

A0017092 810 x 810 mm 14 000 m3/Std. 0.5 PS/0.37 kW CHF 690.– 
A0017190  810 mit Jalousien 14 000 m3/Std. 0.5 PS/0.37 kW CHF  780.– 
A0017191 960 x 960 mm 17 000 m3/Std. 0.5 PS/0.37 kW CHF  860.– 
A0017192 960 mit Jalousien 17 000 m3/Std. 0.5 PS/0.37 kW CHF  923.– 
A0017193 1150 x 1150 mm 26 000 m3/Std. 0.75 PS/0.55 kW CHF  880.– 
A0017194 1150 mit Jalousien 26 000 m3/Std. 0.75 PS/0,55 kW CHF  950.– 
A0017195 1380 x 1380 mm 39 000 m3/Std. 1 PS/0.75 kW CHF  925.– 
A0017196 1380 mit Jalousien 39 000 m3/Std. 1 PS/0.75 kW CHF  970.–
A0017197 1900 x 1900 mm 66 000 m3/Std. 2 PS/1.5 kW CHF  1570.–
A0017198 1900 mit Jalousien 66 000 m3/Std. 2 PS/1.5 kW CHF  1795.–

Melkstandlüfter
A0017199 Melkstandlüfter

Sorgt für ein angenehmeres Klima

• 230 Volt, 50 Hz
• Durchmesser 60 cm
• 3-Stufen-Motorsteuerung
• 90° schwenkbar (automatisch)
• Läuft sehr ruhig
• Angenehme Luftzirkulation
 CHF 580.–
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PMMA-Bodenbeläge von Buri

A0021502 Miete Bodenschleifmaschine  
pro Tag  CHF  100.–

Ganz egal, ob Kuhställe, Schlacht-, Milch-, 
Nass- oder Verkaufsräume – auf Silikal-Boden-
beschichtungen mit Reaktionsharz-Systemen ist 
Verlass. Immer mehr Selbstvermarkter aus den 
Bereichen Landwirtschaft und Getreideverarbei-
tung wissen die Vorteile dieser ausserordentli-
chen Ober"ächen zu schätzen.

Preis auf Anfrage
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Melktechnik: Service und Reparaturen

Vorteile einer regelmässigen Wartung
• Maximale Zuverlässigkeit, 
 minimale Ausfallzeiten
• Längere Lebensdauer
• Höherer Werterhalt
• Bessere Systemleistung
• Tierschonendes Melken und bessere 
 Eutergesundheit

Notfallpikett
Bei Störungen sorgen wir mit unseren Repara-
turen dafür, dass Ihre Melkmaschine bald wie-
der einwandfrei funktioniert. Sie erreichen uns 
unter der Nummer: 079 514 69 86

Melktechnik-Börse
• Gebrauchte Melkmaschinen ganz einfach verkaufen
• Mit einem Inserat auf unserer rege besuchten Agropool-Plattform
• So geht's: Übermitteln Sie uns Bilder der sauberen, noch montierten Melkanlage und eine 

detaillierte Beschreibung
• Auf Wunsch Demontage und Montage der gebrauchten Anlage
• Preis Ausschreibung auf Melktechnik-Börse: nur CHF 200.– pro Inserat
• Bei Auftrag Demontage/Montage entfallen die Kosten für die Ausschreibung

Beugen Sie Störungen bei Ihrer Melkanlage vor: Lassen Sie sie regelmässig von uns warten. Dabei 
haben Sie die Wahl, ob wir Originalteile oder eine kostengünstige Alternative verwenden sollen. 
Am besten entscheiden Sie sich für einen Servicevertrag. Sobald es bei Ihrer Melkanlage Zeit für 
einen Service ist, melden wir uns bei Ihnen.
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Stalleinrichtungen
Ihr Spezialist für Klein- und Grosstiere.

Boxenbügel

FB Wandständig

Kunststoffboxenbügel  
Deltex

Fressgitter
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Liegematte Komfortbelag N-20/20 mm 
Liegeboxenlaufstall mit freitragenden Bügeln. 
N-20 und N-25 eigenen sich für männliche 
und weibliche Tiere. N-33 nur für weibliche.

A0023282 N-20, 120 cm, 14.4 kg, 1 lfm  
   CHF 103.– 
A0023283 N-20, 150 cm, 17.4 kg, 1 lfm  
  CHF 134.– 
A0023284 N-20, 160 cm, 19.2 kg, 1 lfm  
  CHF 138.– 
A0023285 N-20, 185 cm, 22.2 kg, 1 lfm  
  CHF 159.– 
A0023286 N-20, 200 cm, 24 kg, 1 lfm  
  CHF 172.– 
A0023288 N-25, 180 cm, 30.6 kg, 1 lfm  
  CHF 191.– 
A0023289 N-33, 190 cm, 32 kg, 1 lfm  
  CHF 248.– 

Gummimatten

Lagerverfügbarkeit ca. 7 Arbeitstage ab Bestellungseingang.

Grüne Matte 
Gelenkschutzmatte für Anbinde- und Laufstall.
A0023273 119 x 180 x 2.8 cm, 22 kg,  
2-seitig verpuzzelt 1 Stk.  CHF 189.– 
A0023274 118 x 190 x 2.8 cm, 22.8 kg,  
2-seitig verpuzzelt 1 Stk.  CHF 210.– 
A0023275 122 x 180 x 2.8 cm, 22 kg, 1 Stk.  
  CHF 196.– 
A0023276 119 x 178 x 2.8 cm, 21 kg,  
4-seitig verpuzzelt 1 Stk. CHF 193.– 

Puzzlematte  
Puzzlematte Diamant 100 x 100 x 2.0 cm,  
4-seitig verpuzzelt, inkl. CNS Befestigungen. 
20 kg, Quergänge, Warteräume, Aussenplätze 
A0023277  CHF 77.– 
Gummimatte Standard 17 mm, 20 kg,  
100 x 100 cm, 4-seitig verpuzzelt,  für Einzel-
boxen, Gruppenhaltung und Stallgang 
A0019853   CHF 50.– 
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Lagerverfügbarkeit ca. 7 Arbeitstage ab Bestellungseingang.

Rollenmatte Diamant 
Lauf"ächen für Rindervieh, Melkstand,  
Zwischengänge 14mm.
A0023295 14 mm, 120 cm, 25 kg, 1 lfm 
  CHF 88.– 
A0023287 14 mm, 150 cm, 31.5kg, 1 lfm 
  CHF 110.– 
A0023296 14 mm, 200 cm, 42 kg, 1 lfm 
  CHF 147.–

Rollenmatte KIM-Long-Line 
Liegeboxenlaufstall mit freitragenden Bügeln.
A0023290 120 cm, 24.2 kg, 1 lfm 
  CHF 136.– 
A0023291 145 cm, 29.3 kg, 1 lfm 
  CHF 164.– 
A0023292 160 cm, 32.3 kg, 1 lfm 
  CHF 152.– 
A0023293 170 cm, 34.3 kg, 1 lfm  
  CHF 162.– 
A0023294 180 cm, 36.4 kg, 1 lfm 
  CHF 171.– 

Kalkstroh/Sandtiefboxenwabe 
Einsatz in Tiefboxen
A0023062 113 x 151 x 11 cm, 48 kg, 
inkl. CNS Befestigungen, 1 Stk.    
  CHF 194.– 

Einzelmatte KEN 
Liegematte für den Anbindestall, Dicke 20 mm.
A0023269 110 x 183 cm, 40 kg, 1 Stk. 
  CHF 150.– 
A0011826 110 x 200 cm, 44 kg, 1 Stk. 
  CHF 164.– 
A0023270 120 x 183 cm, 44 kg, 1 Stk. 
  CHF 164.– 
A0011827 120 x 200 cm, 48 kg, 1 Stk. 
  CHF 178.– 
A0023271 120 x 220 cm, 53 kg, 1 Stk. 
  CHF 196.– 
A0023272 130 x 200 cm, 47 kg, 1 Stk. 
  CHF 193.–
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ECORASTER Bodenbefestigung
Schluss mit Schlamm und Matsch

• Kein Matsch, keine tiefen Böden
• Leichte und schnelle Verlegung
• Minimierung des P"egeaufwands
• Befahrbar (Traktor, LKW, Stapler etc.)
• Gleichmässige Beanspruchung der Gelenke

A0017645 ECORASTER schwarz E50 S
Kleinmengen CHF  23.–/m2
ab 120 m2   CHF  22.50/m2
ab 500 m2  CHF   21.50/m2
ab 800 m2  CHF   20.50/m2
ab vollem LKW CHF 19.50/m2

1 Palette  =     57,19 m2
1 LKW = 1258,18 m2
1 Platte =       1,33 m2
Gewicht pro m2 =  11 kg

ECORASTER S50 / E40S / EL30S / 
 X30S auf Anfrage

DIRONA Wandverkleidung
Stallwände, Beton- oder Holzsilos, Futtertische

• Ganze Stallwände (nur Innenanwendung) 
ohne Übergang nahtlos von A bis Z

• Schlagfestes Polypropylen
• Verarbeitungsfreundlich
• Hochdruckreinigerfest

A0023324 Rollenbreite 1 m CHF 36.–/lfm
A0023325 Rollenbreite 1.25 m CHF 45.–/lfm
A0023326 Rollenbreite 1.50 m CHF 54.–/lfm
A0012967 Schnittkosten  
 pro Schnitt  CHF 19.–

Preis pro Quadratmeter:  CHF 36.–
Rabatt für ganze Rolle à 50 m 10%
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Die Allzweckplatte ist ein hochverdichteter Werkstoff für nichttragende Anwendungen. Sie ist 
stossfest und zeichnet sich durch eine hohe Kratz- und Abriebfestigkeit aus. Die Platten sind  
hygienisch unbedenklich, lassen sich leicht reinigen und sind schmutzabweisend.

Bau – Allzweckplatten

Anwendung Aussen- und Innenbereich:
• Milchzimmer
• Stallwände
• Wandverkleidung
• Innenwandverkleidungen, Trennwandbau, 

Regalböden, Büro- und Schulmöbel
• Ladenbau

Dimension:
Stärke: 6 mm
Breite: 1300 mm
Länge: 2800 mm
Gewicht: 30.03 kg
Fläche 1 Platte:  3.5m2
Preis pro m2 CHF 42.60
Preis pro Platte CHF 155.–

A0023402 
Cremeweiss

A0023403 
Hellgrau

A0023404 
Dunkelbraun

A0023405 
Anthrazit

A0023406 Schnittkosten  
pro Schnitt    CHF 3.50
A0023407 Schnittkosten Stribig  
pro Stunde     CHF 136.–

Befestigung: Mittiger Fixpunkt und in den  
 Ecken je ein Gleitpunkt.
Montage: Dehnfuge min. 8 mm zwischen  
 den Platten.

Verschnitt wird individuell abgerechnet.

FOREX ist eine leicht geschäumte, geschlossene Hartschaumstoffplatte mit einer besonders fein-
zelligen, homogenen Struktur und einer seidenmatten Ober"äche.

FOREX®classic

A0025607 Forexplatte  
Robuste Platte für längerfristige Innen- und 
Ausseneinsatz, unemp!ndliche Ober"äche, 
für Stall und Lagerräume geeignet. 
Dicke: 10 mm 
Preis pro m2  CHF 35.–
A0023406 Schnittkosten  
pro Schnitt    CHF 3.50
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Streifenvorhang
• 30 cm breit, 3 mm stark, durchsichtig
• Jede beliebige Länge erhältlich
• Überlappung je nach Windstärke   

50 bis 100% (8 bis 15 cm)

A0021829 Streifenvorhang 
 30 cm, 3 mm, Schnittlänge pro lfm  
   CHF 12.50
 30 cm, 3 mm, Rolle 25 m CHF 165.–

Befestigungssystem für Streifenvorhang:
A0018496 Streifenvorhangschiene 
1 m, verzinkt, 5 Pro!le CHF 37.–
A0018497 Streifenvorhangschiene  
1.25 m, verzinkt, 6 Pro!le CHF  42.50
A0018500 Streifenvorhangschiene 
1.5 m, verzinkt, 7 Pro!le CHF 52.–
A0018889 Streifenvorhangschiene Inox 
1.5 m, inox, 7 Pro!le CHF 62.–

Windschutznetz
• Zirka 90% Windbremswirkung
• Reissfestigkeit ca. 3 t/m²
• Absolut UV-beständig, 250 g/m²,  dunkel- 
 grün, ohne Ösen

A0021830 Windschutznetz   
ohne Ösen 1 m (Preise pro lfm) CHF 12.45
A0021831 Windschutznetz    
ohne Ösen 2 m (Preise pro lfm)  CHF 24.85
A0021832 Windschutznetz  
ohne Ösen 3 m (Preise pro lfm) CHF 37.20
A0021833 Schattiernetz (Viatrift)    
5 m (Preise pro lfm) CHF 48.70
A0017663 Clip zu Winschutznetz   
Preis je Stk.  CHF 2.50

A0017663

Streifenvorhang mit 12 Verstärkungsstreifen

• Bessere Haltbarkeit
• Windabweisender
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Türen und Schiebetore
Wir produzieren Türen, zwei Flügeltüren und Schiebetore auf Ihr Wunschmass - Inox Winkel-
rahmen und 40 mm Paneelenfüllung wahlweise in Holzoptik oder RAL 9002 (grauweiss). 

Aufpreis/optionale Ergänzung Flügeltüren:

A0025319 Fallschiebefenster 
stufenlos/Kippfenster, pro Flügel/Türe bis 
1.30 m Breite CHF 405.–
A0025320 Fallschiebefenster 
stufenlos/Kippfenster, pro Flügel/Türe ab 
1.30 m Breite CHF 465.–
A0025321 Lichband Polycarbonat 
pro Flügel/Türe bis 1.30 m Breite 

CHF 185.–
A0025322 Lichband Polycarbonat 
pro Flügel/Türe ab 1.30 m Breite 

CHF 215.–
A0025323 Lichband 6 mm Plexiglas 
pro Flügel/Türe bis 1.30 m Breite 

CHF 215.–
A0025324 Lichband 6 mm Plexiglas 
pro Flügel/Türe ab 1.30 m Breite 

CHF 264.–

A0025325 IV-Glas 
pro Tür oder Flügel, 360 x 400 mm 

CHF 190.–
A0025 4  Schiebetor mit Servicetüre 

 
A0025  Schiebetor 

 
A0025326 Flügeltüre 
aus 40 mm Sandwichpaneele, Holzimitat 

Preis auf Anfrage
A0025327 Flügeltüre 
aus 40 mm Sandwichpaneele, RAL 9002, 
lichtgrau Preis auf Anfrage
A0025328 2-Flügeltüre 
aus 40 mm Sandwichpaneele, Holzimitat, 
(Innenseite RAL 9002) Preis auf Anfrage
A0025327 2-Flügeltüre 
aus 40 mm Sandwichpaneele, RAL 9002, 
lichtgrau beidseitig  

Preis auf Anfrage

Preis auf Anfrage

Preis auf Anfrage
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 Höhe 

Breite

2000 2050 2100 2150 2200 2250 2300 2400 2500 2600 2700 2800

800 1125.–  1125.–  1140.–  1140.–  1150.–  1150.–  1165.–  1165.–  

900  1125.–  1140.–  1140.–  1150.–  1165.–  1165.–  1175.–  1190.– 

950  1140.–  1150.–  1165.–  1175.–  1190.–  1200.–  1200.–  1230.– 

1000  1175.–  1190.–  1200.–  1230.–  1240.–  1255.–  1265.–  1265.– 

1050  1200.–  1230.–  1240.–  1255.–  1265.–  1280.–  1305.–  1320.– 

1100  1240.–  1255.–  1255.–  1290.–  1320.–  1345.–  1370.–  1395.– 

1150  1255.–  1280.–  1305.–  1330.–  1355.–  1380.–  1420.–  1330.– 

1200  1330.–  1355.–  1380.–  1380.–  1410.–  1420.–  1460.–  1500.–  1510.– 

1250  1380.–  1410.–  1420.–  1435.–  1460.–  1475.–  1500.–  1510.–  1525.– 

1300  1420.–  1445.–  1475.–  1500.–  1525.–  1540.–  1550.–  1550.–  1565.– 

1350  1475.–  1510.–  1565.–  1565.–  1600.–  1615.–  1615.–  1630.–  1640.– 

Ab 1.40 Breite: 2-!ügelig, Koppel!ügel mit Stossriegel

1400 1785.– 1810.– 1835.– 1860.– 1875.– 1885.– 1925.– 1965.– 1990.– 2015.– 2070.– 2105.–

1450 1835.– 1860.– 1875.– 1900.– 1915.– 1940.– 1965.– 2005.– 2040.– 2080.– 2105.– 2145.–

1500 1875.– 1900.– 1925.– 1940.– 1950.– 1980.– 2005.– 2005.– 2080.– 2120.– 2160.– 2195.–

1600 1925.– 1950.– 1965.– 1990.– 1990.– 2015.– 2070.– 2095.– 2130.– 2170.– 2195.– 2250.–

1700 1965.– 1980.– 1990.– 2040.– 2055.– 2070.– 2105.– 2160.– 2185.– 2210.– 2250.– 2285.–

1800 2040.– 2055.– 2080.– 2105.– 2120.– 2145.– 2170.– 2220.– 2250.– 2275.– 2325.– 2365.–

1900 2105.– 2130.– 2160.– 2170.– 2185.– 2210.– 2260.– 2340.– 2380.– 2405.– 2430.– 2455.–

2000 2170.– 2195.– 2220.– 2235.– 2250.– 2275.– 2340.– 2415.– 2455.– 2495.– 2520.– 2560.–

2100 2235.– 2260.– 2275.– 2315.– 2325.– 2350.– 2430.– 2495.– 2520.– 2560.– 2585.– 2625.–

2200 2315.– 2340.– 2350.– 2380.– 2390.– 2415.– 2495.– 2560.– 2600.– 2625.– 2665.– 2690.–

2300 2380.– 2405.– 2415.– 2455.– 2455.– 2495.– 2560.– 2625.– 2665.– 2690.– 2600.– 2780.–

2400 2445.– 2455.– 2495.– 2505.– 2520.– 2560.– 2625.– 2665.– 2690.– 2740.– 2790.– 2895.–

2500 2505.– 2535.– 2560.– 2585.– 2585.– 2610.– 2675.– 2740.– 2765.– 2820.– 2910.– 2970.–

2600 2585.– 2610.– 2625.– 2690.– 2715.– 2740.– 2780.– 2830.– 2870.– 2920.– 2985.– 3010.–

2700 2650.– 2675.– 2690.– 2740.– 2755.– 2780.– 2830.– 2880.– 2935.– 3000.– 3010.– 3125.–

2800 2665.– 2740.– 2755.– 2780.– 2805.– 2870.– 2895.– 2945.– 3010.– 3075.– 3125.– 3205.–

Masse in mm/Richtpreis in CHF
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Flügeltüre mit 
wasserfester 
Verkleidung, für 
den Nassbereich 
(Innenansicht,  
Fallschiebefenster).

Türen und Tore
Flügeltüren 
• Alle Eisenteile feuerverzinkt
•  Regenschutznase über jeder  

Holzverkleidung
• Alles Holz verschraubt
• Aussen Massivholzverschalung
• Innen wasserfeste Verkleidung
• Mit Drücker und Schloss
• Kein Preisunterschied ob beidseitig  
 Holz oder eine Seite mit Blech
• Auf Wunsch mit Kaba-Ausschnitt
•  Anschlagrahmen Vierkantrohrpro!l 

75 / 40 mm und 60 / 40 mm
• Pendeltüren mit Sichtfenster und  
 Chromstahlbändern nach Mass
• Alle Türen und Tore sind auch für die  
 Selbstmontage geeignet

Flügeltüre mit 
Schiebefenster,
stufenlos  
verstellbar.

Auf Anfrage sind auch 
Brandschutztüren erhältlich

Flügel- und Falttore, 2- bis 8-teilig
•  Stabile Rohrrahmenkonstruktion,  

kein Verwinden, dicht schliessend
•  Anschlagrahmen Vierkantrohrpro!l und 

Winkelrahmen, mit und ohne Isolierung
•  Bei grossen Toren Bänder immer mit Lager 

ausgerüstet
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Lichtband IV Glas  
pro Türe oder Flügel  CHF  220.–
Ab 1.30 m breit  CHF 260.–
Beidseitig wasserfeste Verkleidung  
per m2   CHF  50.–
Mehrpreis Kaba-Ausschnitt 
(ohne Zylinder)  CHF  25.–

Aufpreise Flügeltüren:
Fallschiebefenster stufenlos/Kippfenster  
    CHF 390.–
Ab 1.30 m Breite  CHF 450.–
Waagrechte Teilung  CHF  320.–
Lichtband Poly  
pro Türe oder Flügel  CHF  180.–
Ab 1.30 m Breite  CHF 210.–

 Höhe 

Breite

2000 2050 2100 2150 2200 2250 2300 2400 2500 2600 2700 2800

800 920.–  940.–  950.–  950.–  960.–  960.–    

900  940.–  950.–  950.–  970.–  980.–  990.–  990.–  1000.– 

950  950.–  960.–  970.–  990.–  1000.–  1010.–  1020.–  1030.– 

1000  980.–  1000.–  1010.–  1020.–  1030.–  1040.–  1040.–  1050.– 

1050  1010.–  1010.–  1020.–  1040.–  1060.–  1060.–  1070.–  1090.– 

1100  1030.–  1040.–  1040.–  1050.–  1070.–  1080.–  1100.–  1110.– 

1150  1050.–  1070.–  1090.–  1110.–  1130.–  1160.–  1190.–  1220.– 

1200  1110.–  1130.–  1150.–  1170.–  1190.–  1200.–  1230.–  1250.–  1270.– 

1250  1150.–  1180.–  1200.–  1210.–  1230.–  1240.–  1250.–  1270.–  1280.– 

1300  1200.–  1220.–  1230.–  1260.–  1280.–  1290.–  1300.–  1310.–  1320.– 

1350  1240.–  1260.–  1290.–  1320.–  1340.–  1350.–  1360.–  1380.–  1390.– 

Ab 1.40 Breite: 2-!ügelig, Koppel!ügel mit Stossriegel

1400 1590.– 1610.– 1640.– 1670.– 1680.– 1700.– 1730.– 1760.– 1790.– 1820.– 1840.– 1870.–

1450 1650.– 1680.– 1700.– 1720.– 1740.– 1780.– 1790.– 1810.– 1840.– 1870.– 1900.– 1940.–

1500 1710.– 1730.– 1750.– 1770.– 1780.– 1800.– 1840.– 1860.– 1900.– 1930.– 1960.– 2000.–

1600 1770.– 1790.– 1800.– 1830.– 1840.– 1860.– 1900.– 1940.– 1970.– 2000.– 2030.– 2070.–

1700 1830.– 1850.– 1870.– 1900.– 1910.– 1930.– 1960.– 2000.– 2030.– 2060.– 2090.– 2130.–

1800 1900.– 1920.– 1940.– 1960.– 1970.– 1990.– 2040.– 2100.– 2130.– 2160.– 2190.– 2210.–

1900 1960.– 1980.– 2000.– 2020.– 2030.– 2060.– 2120.– 2180.– 2210.– 2250.– 2280.– 2310.–

2000 2020.– 2040.– 2060.– 2080.– 2090.– 2120.– 2180.– 2250.– 2280.– 2310.– 2340.– 2370.–

2100 2080.– 2100.– 2120.– 2140.– 2150.– 2180.– 2250.– 2310.– 2340.– 2370.– 2400.– 2460.–

2200 2140.– 2160.– 2180.– 2210.– 2230.– 2250.– 2310.– 2370.– 2400.– 2430.– 2460.– 2520.–

2300 2200.– 2220.– 2250.– 2270.– 2280.– 2310.– 2370.– 2430.– 2460.– 2490.– 2520.– 2590.–

2400 2270.– 2290.– 2310.– 2330.– 2340.– 2370.– 2430.– 2490.– 2520.– 2550.– 2620.– 2650.–

2500 2330.– 2350.– 2370.– 2390.– 2400.– 2430.– 2460.– 2550.– 2590.– 2620.– 2650.– 2710.–

2600 2390.– 2410.– 2430.– 2450.– 2460.– 2490.– 2550.– 2620.– 2650.– 2680.– 2710.– 2770.–

2700 2450.– 2470.– 2490.– 2510.– 2520.– 2550.– 2620.– 2680.– 2720.– 2750.– 2780.– 2840.–

2800 2250.– 2570.– 2590.– 2610.– 2620.– 2660.– 2720.– 2790.– 2830.– 2860.– 2890.– 2950.–

Masse in mm/Richtpreis in CHF
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A

B

T-Schelle

 A  B
A0016945 ½ x ½ 10 x 35 CHF 2.50
A0016946 ¾ x ½ 10 x 40 CHF 2.70
A0016947 ¾ x ¾ 10 x 45 CHF 3.–
A0016948 1 x ½ 10 x 40 CHF 3.–
A0016949 1 x ¾ 10 x 45 CHF 3.30
A0016950 1 x 1 10 x 55 CHF 3.90
A0016951 1¼ x ¾ 10 x 45 CHF 3.90
A0016952 1¼ x 1 10 x 60 CHF 4.40
A0016953 1¼ x 1¼ 10 x 70 CHF 5.40
A0016954 1½ x ¾ 10 x 45 CHF 4.10
A0016955 1½ x1 10 x 60 CHF 4.90
A0016956 1½ x 1¼ 10 x 65 CHF 5.60
A0016957 1½ x 1½ 12 x 75 CHF 7.10
A0016958  1½ x 2  12 x 90 CHF 12.–
A0016959 2 x 1¼ 10 x 70 CHF 8.20
A0016960 2 x 1½ 12 x 80 CHF 10.50
A0016961 2 x 2 12 x 90 CHF 12.40
A0016962 2 x 1 10 x 55 CHF 7.–

Doppel-T-Schelle

A0016969 ¾ x ¾ 10 x 45 CHF 4.70
A0016970 1 x 1 10 x 50 CHF 5.80
A0016971 1¼ x 1¼ 10 x 60 CHF 7.20
A0016972 1½ x 1½ 12 x 70 CHF 9.70
A0016973 2 x 1¼ 10 x 65 CHF 11.50
A0016974 2 x 1½ 12 x 70 CHF 12.70
A0016975 2 x 2 12 x 85 CHF 14.–

Türangel

A0016979 ½ 8 x 20 CHF 8.30
A0016980 ¾ 8 x 20 CHF 8.50
A0016981 1 8 x 20 CHF 8.80

Türöse

A0016985 ½ 8 x 20 CHF 3.20
A0016986 ¾ 8 x 20 CHF 4.–
A0016987 1 8 x 20 CHF 4.50

Kreuzbügel

A0016997 ¾ x ¾ 8 mm CHF 4.40
A0016998 ¾ x 1 8 mm CHF 4.40
A0017000 1 x 1 8 mm CHF 4.40
A0017001 1 x 1¼ 8 mm CHF 4.50
A0017002 1 x 1½ 8 mm CHF 5.10
A0017003 1 x 2 8 mm CHF 5.10
A0017004 1¼ x 1¼ 10 mm CHF 5.60
A0017005 1¼ x 1½ 10 mm CHF 6.–
A0017006 1¼ x 2 10 mm CHF 6.70
A0017007 1½ x 1½ 10 mm CHF 6.20
A0017008 1½ x 2 10 mm CHF 6.60
A0017009 2 x ¾ 10 mm CHF 5.60
A0017010 2 x 2 10 mm CHF 7.70

Querschelle

 
A0017022 1 x 1 10 x 25 CHF 10.40
A0017023 1¼ x1¼ 10 x 25 CHF 13.70
A0017024 1½ x 1 10 x 25 CHF 12.40
A0017025 1½ x 1½ 10 x 25 CHF 14.40
A0017026 2 x 1¼ 10 x 25 CHF 15.30
A0017027 2 x 1½ 10 x 25 CHF 16.20
A0017028 2 x 2 10 x 25 CHF 16.60

Verschraubungen
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Parallelbride

 
A0017011 1 x 1 10 x 50 CHF 5.20
A0017012 1¼ x 1¼ 10 x 70 CHF 6.80
A0017013 1½ x 1 10 x 50 CHF 5.80
A0017014 1½ x 1¼ 10 x 70 CHF 6.90
A0017015 1½ x 1½ 10 x 60 CHF 7.50

Winkelschelle 90°

A0017016 ¾ 10 x 20 CHF 8.30
A0017017 1 10 x 20 CHF 8.40
A0017018 1¼ 10 x 20 CHF 10.90
A0017019 1½ 10 x 25 CHF 12.50
A0017020 2 10 x 25 CHF 16.60

Wandlager

 
A0017051 ½ 10 x 25 CHF 10.20
A0017052 ¾ 10 x 25 CHF 10.40
A0017053 1 10 x 25 CHF 10.80
A0017054 1¼ 10 x 25 CHF 11.10
A0017055 1 ½ 10 x 25 CHF 15.20
A0018456 2 10 x 25 CHF 18.80

Halbschelle

A0017067 1  CHF 1.80
A0017068 1¼  CHF 2.70
A0017069 1½  CHF 2.80
A0017070 2  CHF 3.30
A0017071 2½  CHF 5.30
A0017072 3  CHF 5.80

Vollschelle

A0017073 ¾  CHF 2.90
A0017074 1  CHF 3.–
A0017075 1¼  CHF 3.50
A0017076 1½  CHF  6.90
A0017077 2   CHF  7.90

Klemmring

 
A0017029 ¾ 8 x 20 CHF 3.–
A0017030 1 10 x 40 CHF 3.60
A0017031 1¼ 10 x 40 CHF 4.–
A0017032 1½ 10 x 40 CHF 4.60
A0017033 2 10 x 40 CHF 4.90

A0000119   CHF 35.– 
Pfostenfuss zum Aufschrauben für 2"-Rohre
A0018451   CHF 20.– 
Pfostenfuss zum Einbetonieren für 2"-Rohre

A0017034   CHF 19.90
Scharnier auf Wand   Abstand 45 mm

Scharnier

Pfostenfuss
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Rohrkupplung innen

A0017039 ½  CHF 10.10
A0017040 ¾  CHF 10.15
A0017041 1  CHF 10.20
A0017042 1¼  CHF 11.20
A0017043 1½  CHF 13.20
A0017044 2  CHF 15.80

Rohrkupplung

 
A0017061 ½ 8 x 35 CHF 2.80
A0017062 ¾ 10 x 45 CHF 3.90
A0017063 1 10 x 50 CHF 6.70
A0017064 1¼ 10 x 60 CHF 7.20
A0017065 1½ 10 x 70 CHF 7.70
A0017066 2 12 x 80 CHF 11.60

Röhrenpreise pro m verzinkt (Stangen à 6 m)

Mengenrabatt: 61– 120 m: 5%, 121 – 240 m: 10%
Preis pro Meter gilt auch assortiert. Zuschnitt: pro Schnitt Fr. 5.–.
Andere Grössen, mehr als 40 Stangen sowie Träger und Stahlpro!le auf Anfrage.

 aussen Ø 1 – 60 m
A0021834 ½" / 21.6 mm CHF 5.– 
A0021835 ¾" / 26.9 mm CHF 7.– 
A0021836 1" / 33.7 mm CHF 10.30
A0021837 1¼" / 42.4 mm CHF 12.90
A0021838 1½" / 48.3 mm CHF 14.40
A0021839 2" / 60.3 mm CHF 20.40 

Rohrdeckel

A0016991 ¾  CHF 1.20
A0016992 1  CHF 1.30
A0016993 1¼  CHF 1.30
A0016994 1 ½  CHF 1.30
A0016995 2  CHF 1.40
A0016996 2½  CHF 1.50
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Mobiles Panelsystem
Einsatzempfehlung: 
Zum Bau von mobilen Boxenanlagen, Ausläufen für Rindvieh und Pferde.

Material:
Flachovalrohr 50 x 30 x 1.5 mm für höchste Stabilität bei geringem Gewicht, Kettenverschluss 
für schnelle Verbindung, auch in unebenem Gelände, alle komplett feuerverzinkt.

 Bezeichnung    Preis
A0018459 Panel für Grossvieh normal  
 2.4 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 m    CHF  141.–
A0018460  Panel für Grossvieh normal  
 3.0 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 m    CHF  153.–
A0018461  Panel für Grossvieh normal  
 3.6 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 m    CHF  195.–
A0018462 Panel für Grossvieh mit Türe  
 2.4 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 / 2.2 m   CHF  237.–
A0018463 Panel für Grossvieh mit Türe  
 3.0 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 / 2.2 m   CHF  268.–
A0018464 Panel für Grossvieh mit Türe  
 3.6 m, 6-rohrig, Höhe 1.60 / 2.2 m   CHF  293.–
A0018467 Wandanschluss mit Kette zu Panel WHPK  CHF  49.–
A0018466 Wandhalter für Panels aus U-Pro!l WHP  CHF   59.–
A0021794 Kette für Panel inkl. Schäkel   CHF 12.–
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Abtrenngitter 5-rohrig Ø 42 mm, ausziehbar
 Bezeichnung Masse  Preis
A0018591 Weidetor mit Einfachriegel 0.95 – 2.05 m CHF  262.–
A0018592 Weidetor mit Einfachriegel 2.05 – 3.05 m CHF  321.–
A0018593 Weidetor mit Einfachriegel 3.05 – 4.05 m CHF  378.–
A0018594 Weidetor mit Einfachriegel 4.05 – 5.05 m CHF  435.–
A0018595 Weidetor mit Einfachriegel 5.05 – 6.05 m CHF  521.–
A0018596 Weidetor mit Scharnier 0.85 – 2.00 m CHF  223.–
A0018597 Weidetor mit Scharnier 2.00 – 3.00 m CHF  299.–
A0018598 Weidetor mit Scharnier 3.00 – 4.00 m CHF  357.–
A0018599 Weidetor mit Scharnier 4.00 – 5.00 m CHF  414.–
A0018600 Weidetor mit Scharnier 5.00 – 6.00 m CHF  498.–

Auf Anfrage weitere Tore erhältlich.

Tor mit Einfachriegel Abtrenngitter
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 Bezeichnung  Masse Preis
A0018468 Standrohr zum Einbetonieren, leer  2.00 m CHF  99.–
A0018255 Standrohr auf Bodenplatte, leer  1.50 m CHF  137.–
A0018469 Angel einfach   CHF  22.–
A0018470 Angeln gegenüber   CHF  27.–
A0018471 Angeln im Winkel   CHF  27.–
A0018472 Angeln dreifach   CHF  30.–
A0018477 Bodenhülse zu Standrohr Ø 101.6 mm  47 cm CHF  34.–
A0018478 Deckel zu Bodenhülse Ø 101.6 mm  CHF  26.–
A0018479 Grossviehangel einfach an Wand   CHF  15.–

Standrohre Ø 101.6 mm mit Zubehör

Massives Standrohr
mit 3.6 mm Wandstärke
zum Einbetonieren.

Deckel zu
Bodenhülse

Bodenhülse
101.6 mm

Angel einfach

Angeln im Winkel

Angeln gegenüber

Angeln dreifach

Massives Standrohr
mit 3.6 mm Wandstärke
auf Bodenplatte 22 x 22 cm.

1.
5 

m

2.
0 

m

Grossviehangel  
einfach
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 Bezeichnung Masse  Preis

A0018296 Abtrenngitter für Schweine  110 cm 3.0 m CHF  228.–
A0018298 Abtrenngitter für Schweine  110 cm 4.0 m CHF  286.–
A0018300 Angel zum Schrauben + Stab (2 Angel + Stab)   CHF   38.– 

A0018302 Standrohr 2" mit Bodenplatte ohne Angel,  
 inkl. Rohrdeckel 1.50 m  CHF  85.–
A0018303 Bodenhülse zu Standrohr 2" 30 cm  CHF  21.– 

A0018304 Deckel zu Bodenhülse 2"   CHF  12.– 
A0018305 Bride, Angel einfach Ø 60 mm  CHF  19.–
A0018306 Bride, Angeln gegenüber Ø 60 mm  CHF  36.–
A0018307 Bride, Angeln über Eck Ø 60 mm  CHF   36.–
A0018308 Bride, Angeln dreifach Ø 60 mm  CHF   45.– 
A0018309 Bride, Angeln vierfach Ø 60 mm  CHF   50.– 

Abtrenngitter und 
Tore für Schweine
• Einfache Abtrennungen für Laufhöfe
• Steckbar zum einfachen Öffnen und   

Demontieren
• Abtrenngitter feuerverzinkt
• Stababstand 8 cm, Höhe 110 cm

A0020288 U-Schiene einfach an Wand,  
42 mm x 1.3 m CHF 77.– 
A0021811 U-Schiene rechts mit 
Bodenplatte, 42 mm x 1.3 m   
  CHF  123.–
A0020289 U-Schiene links mit Bodenplatte,  
42 mm x 1.3 m CHF   123.–
A0023401 U-Schiene für 2" Standrohr,  
42 mm x 1.3 m CHF 112.–
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A0018567 Iglu Typ Small    
1.42 x 1.05 x 1.25 m CHF 350.–
A0018568 Iglu Typ Comfort   
2.00 x 1.20 x 1.4 m CHF 501.–
A0018569 Umrandung  
Typ Small und Comfort CHF 265.–
A0018570 Eimerring Small/Comfort   
  CHF 12.–
A0018571 Iglu Typ XL   
2.60 x 2.25 x 1.8 m CHF 1388.–
A0018572 Umrandung Typ XL  
  CHF 903.–

A0021250 Heuraufe zu Iglu Small  
 und Comfort  
38 x 30 x 13 cm CHF 34.–
A0018578 Heuraufe zu Iglu XL  
116 x 39 x 27 cm CHF 74.–
A0018579 Heuraufe Stababstand  
 8 – 12 cm  
86 x 46 x 46 cm CHF 65.–
A0018580 Heuraufe Stababstand  
 6 – 7 cm  
100 x 44 x 63 cm CHF 309.–

Kälberiglu Calf-o-Tel®

A0023074  Kalbwohl Matte  
Ideale Matte für das Kälberiglu 
100 x 150 x 3 cm, 1 Stk. CHF 205.–

Heuraufen
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Kälberabtrenngitter 1" 
A0018574 2.0 x 0.75 m CHF 195.–
A0018575 3.0 x 0.75 m CHF 205.–
A0018576 4.0 x 0.75 m CHF 273.–

A0018589 Rundbogen-Sonnendach 
3.60 x 3.60 x 3.25 m 
Ideal als Schattenspender auf der Weide 
sowie als Unwetter- oder Regenschutz,  
verzinkte Rahmenkonstruktion.    
Inkl. 3 Panel à 3.60 m und 3 Spiralanker. 
  CHF 1605.–

Weidefutterkrippen
A0018585 Rundbogen-Gitterraufe 12 Pl.  
 2.03 x 2.03 m CHF 1937.–
A0018586 Rundbogen-Gitterraufe 14 Pl.  
 3.03 x 2.03 m CHF 2667.–
A0018587 Sicherheitsfanggitter 12 Pl. 
 2.03 x 2.03 m CHF 2760.–
A0018588 Sicherheitsfanggitter 14 Pl. 
 3.03 x 2.03 m CHF 3410.–
Weitere Futterkrippen auf Anfrage.

A0020210 B + M Rundbogen Weidezelt  
3.60 x 3.60 x 3.25 m 
Inkl. 3 Panel und 3 Spiralanker. 
  CHF 2198.–
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Tränkebecken

A0012600 Weidetrog WT 200 Suevia  
Inhalt 200 l, ohne Schwimmer  
  CHF 84.– 
A0012601 Weidetrog WT 400 Suevia  
Inhalt 400 l, ohne Schwimmer  
  CHF 328.– 
A0012598 Weidetrog WT 600 Suevia 
Inhalt 600 l, ohne Schwimmer  
  CHF 361.–

A0012597 Einzeltränke WT 30 Suevia  
Inhalt 30 Liter, R ¾" mit Niederdruck 
  CHF 282.–
A0017656 Einzeltränke WT 30 Suevia  
Inhalt 30 Liter, Maxi&ow, R ¾" mit Hoch-
druck 
  CHF 276.– 

A0012599 Weidetrog WT 1000 Suevia  
Inhalt 1000 l, ohne Schwimmer  
  CHF 489.– 
A0023298 Weidetrog WT 1500 Suevia  
Inhalt 1500 l, ohne Schwimmer  
  CHF 686.–

A0023455 Schwimmer Niederdruck  
 Maxi!ow  
für WT 30  CHF 57.–
A0021410 Schwimmer Hochdruck  
 Maxi!ow  
für WT 30  CHF 56.–

A0023455 A0021410

A0012595 Schwimmer Niederdruck  
für WT 200–1500 CHF 54.–
A0012594 Schwimmer Hochdruck  
für WT 200-1500 CHF 45.–

A0012595 A0012594
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A0023301 Flach-Schwenktrog Multi 
Wandbefestigung, 100 cm, 35 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
  CHF 1048.– 
A0023302 Flach-Schwenktrog Multi 
Wandbefestigung, 150 cm, 55 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
  CHF 1154.– 
A0023303 Flach-Schwenktrog Multi  
Wandbefestigung, 200 cm, 75 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1278.– 
A0023304 Flach-Schwenktrog Multi 
Wandbefestigung, 250 cm, 90 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1405.– 
A0023305 Flach-Schwenktrog Multi 
Wandbefestigung, 300 cm, 105 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts  
  CHF 1525.– 

A0023306 Flach-Schwenktrog Multi 
Bodenbefestigung, 100 cm, 35 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1150.– 
A0023307 Flach-Schwenktrog Multi 
Bodenbefestigung, 150 cm, 55 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1275.– 
A0023308 Flach-Schwenktrog Multi 
Bodenbefestigung, 200 cm, 75 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1418.– 
A0023309 Flach-Schwenktrog Multi 
Bodenbefestigung, 250 cm, 90 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1564.– 
A0023310 Flach-Schwenktrog Multi 
Bodenbefestigung, 300 cm, 105 l,  
mit Maxi&ow MS-R ¾", von links und rechts 
   CHF 1703.– 

A0012582 Edelstahl-Tränke 1200 Suevia  
Anschluss MS-R ½", von oben und unten 
  CHF 124.– 
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A0023299 Edelstahl-Trogtränke  
 500 Suevia 
bis 30 Liter/min. bei 5 Bar, MS-R ¾",  
rechts und links  CHF 545.– 

A0023311 Schnellablauf-Tränkewanne  
140 cm, 100 l, Maxi&ow MS-R ¾"  
  CHF 1052.– 
A0023312 Schnellablauf-Tränkewanne  
190 cm, 130 l, Maxi&ow MS-R ¾"  
  CHF 1194.– 
A0023313 Schnellablauf-Tränkewanne  
230 cm, 160 l, Maxi&ow MS-R ¾"   
  CHF 1319.– 
A0023314 Schnellablauf-Tränkewanne  
285 cm, 200 l, Maxi&ow MS-R ¾"  
  CHF 1532.–

A0012583 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
33 W, 2 m  CHF 56.– 
A0012584 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
60 W, 4 m  CHF 61.– 
A0012585 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
120 W, 8 m  CHF 65.–
A0012586 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
180 W, 12 m CHF 68.–
A0012587 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
245 W, 18 m CHF 77.–
A0012588 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
365 W, 25 m CHF 92.–
A0012589 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
600 W, 36 m CHF 108.–
A0012597 Frostschutz-Heizleitung Suevia 
790 W, 48 m CHF 130.–  
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A0012343 Tränkebecken Suevia Mod. 46  
heizbar, ¾", 80W, 230 V 
  CHF 247.–

A0021949 Tränkebecken Mod. 130PH  
heizbar, ½", 20W, 230 V 
  CHF 212.–

A0012369 Transformator 230/24 V  
100 Watt  CHF 127.–
A0012412 Transformator 230/24 V  
200 Watt  CHF 164.–
A0012415 Transformator 230/24 V  
400 Watt  CHF 259.–

Passende Transformatoren  
für heizbare Tränkebecken
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Kälbertränkesystem
A0021842 Einzeltränkeeimer umkehrbar
6 Liter, baugleich mit Milk Bar Tränkeeimer 
  CHF 46.–

A0021846 Tränkenuckel mit Gewinde
rosa   CHF 9.50  
A0021847 Tränkenuckel mit Gewinde
schwarz  CHF 9.50

A0021568 Tränkeeimer mit Hygieneventil
Mit Skala, transparent CHF 15.–
A0025516 Kälbersauger CHF 6.90
A0025514 Deckel  
 zu Tränkeeimer CHF 3.60

A0012543 Tränke!asche Speedy Feeder
2.5 Liter  CHF 43.–
A0021271 Ersatzsauger Speedy Feeder 
 mit Deckel CHF 22.50
A0021489 Drencher-Sonde zu
 Speedy Feeder CHF 34.50

A0021846 A0021847

A0021568

A0025516

A0025516

A0012543 A0021271

A0021489

A0011745 Hydrafeed
Ergänzungsfuttermittel für Junge Wieder-
käuer 
– Enthält Laktose 
– Liefert alle notwendigen Elektrolyte  
Box mit 16 Beutel à 100 g CHF 82.–

A0011745



inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

94 Buri AG • 034 461 40 06 • info@bruiag.ch • www.buriag.ch

inklusive der gesetzlichen MwSt., Preis- und Produktanpassungen vorbehalten

A0022833

A0018152 Huftfessel  
für Kühe, verzinkt CHF  225.–

A0022833 Kälbermilch und 
 Futterwärmer rund  
Zur Erwärmung von Kälbermilch, Wasser und 
anderem &üssigem Tierfutter für die Jungtier-
aufzucht. Maximaltemperatur 80 °C. 
230 V / 2300 W. Kein Anbrennen,  
p&egeleicht, nässe- und spritz   wassergeschützt, 
4.7 kg.  CHF  169.– 

A0017481 Geburtshelferkette 
Inox, Griff Alu CHF  91.–

A0018152

A0017481

A0018175 Geburtshelfer 
Vink Inox, 1.6 m CHF  366.– 

A0018175

Tierzuchtzubehör
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A0025624 S20 Solar mit Akku
Mehrere Leistungsoptionen wählbar.  
Zaunlänge bis zu 3 km bei einem Draht.  
Auch zur Wildabwehr geeignet.  
 CHF 299.–

A0025624

A0020187A0020187 Solar Viehhüter S100 mit Akku
Mehrere Leistungsoptionen wählbar.  
Zaunlänge bis zu 10 km bei einem Draht.  
Auch zur Wildabwehr geeignet.  
 CHF 609.–

A0021528A0021528 S400 Solar mit 2 Akkus 12V  
Mehrere Leistungsoptionen wählbar. Für 
Zaunlänge bis zu 30 km bei einem Draht. 
Auch zur Wildabwehr geeignet.  
 CHF 1129.–

A0017794A0017794 Weidezaunpfahl 
Bund à 10 Stk. CHF 24.–

A0004459

A0004458Duopack Vido!ex 9 
Weiss
A0004458 Spule à 2 x 200 m CHF 111.90
A0004459 Spule à 2 x 400 m CHF 205.–

Gallagher – Weidezaunprogramm  
bei uns erhältlich
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A0017643  Ersatzbürste zu Buri VPB 1+2  
 + Heido (2-teilig)
Länge 820 mm, Durchmesser 530/270 mm, 
Borsten schwarz CHF 290.–

Karoline – Elektrische Kuhbürste 
für ein besseres Tierwohl

Einzigartige Funktionalität
Karoline ist die erste Bürste mit einem Kardan 
-Gelenk-Aufhängesystem für freihängende 
Kuhbürsten.
Die Bürste kann nach allen Seiten frei schwin-
gen und aufgrund des einzigartigen Aufhänge-
systems optimalen Komfort bieten.
Die Kuhbürste Karoline ist speziell entwickelt, 
um bestmöglich zu p&egen und dadurch zu  
stimulieren. Die Kuhschwanzhaare müssen auf 
5 cm gekürzt werden.
Das Resultat ist verbessertes Wohlbe!nden und 
erhöhte Milchproduktion.

Highlights:
• Automatische Startfunkion
• Die Bürste ist frequenzreguliert mit auto-

matischer Start/Stop-Funktion
• Das Stirnradgetriebe hat im Stillstand  

Leerlauf (verhindert schwerwiegende Ver-
letzungen am Kuhschwanz)

• Die Bürste ändern die Rotationsrichtung 
nach jedem Start

• Die Bürste stoppt bei Überlastung und dreht 
2 Umdrehungen in die entgegengesetzte 
Richtung

• Die Konstruktion sowie die Bürstenlager 
sind aus rostfreiem Stahl

• Bürstenstart mit elektronischem Sensor.
• Kardan-Aufhängung für maximale Beweg-

lichkeit
• Service- und wartungsfreundlich
• Niedriger Energieverbrauch

Durchschnittliche Widerristhöhe 
minus 80 cm

A0013000  Karoline  
 elektrische Viehbürste 
Mit Getriebe, Motor und Betriebssystem,  
aus rostfreiem Stahl CHF 2870.–
A0012996  Wandkonsole für elektrische  
 Viehbürste Karoline
Mit Halterung und Schrauben aus rostfreiem 
Stahl    282.–
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A0019854  Kratzbürste EasySwing Maxi
Speziell für Kühe und Rinder
• Mit Schwenkarm
• Mit Wandkonsole
• Bürste 95 cm lang
• Ø 50 cm
• Sicher, einfach, stark, wirkungsvoll,  

ohne Antrieb CHF 1060.–

A0019855 Kratzbürste EasySwing Midi
Speziell für Kälber, Pferde, Pony und Esel
• Mit Schwenkarm
• Mit Wandkonsole
• Bürste 50 cm lang
• Ø 50 cm
• Sicher, einfach, stark, wirkungsvoll,  

ohne Antrieb CHF 716.–

A0019856 Kratzbürste EasySwing Mini
Speziell für Kälber, Ziegen und Kleintiere
• Mit Schwenkarm
• Mit Wandkonsole
• Bürste 40 cm lang
• Ø 30 cm
• Sicher, einfach, stark, wirkungsvoll,  

ohne Antrieb CHF 460.–

A0011931  Viehbürste mit Feder
  CHF 169.–
A0011932  Ersatzbürste
pro Stück CHF 36.–

Kratzbürsten

A0023279 Massagematte SCRACHY 
B: 50 cm, H: 150 cm, 1 Stk. CHF 147.–
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Schmutzschieber
A0018480 Spaltenschieber
Hydrostatischer Antrieb mit Benzinmotor. V-Schieber mit 95 cm Arbeitsbreite, Doppellippen aus 
Diputan (resistent gegen Salmiak und Ammoniak).

Technische Daten
• Arbeitsbreite: 95 cm
• Fahrantrieb: hydrostatisch vor- und rückwärts stufenlos
• Motor: Benzin HONDA GCV 160 (5,5 PS)
• Gewicht: 110 kg    CHF 4108.–
A0018265 Ersatzgummi zu GS095  (Preis pro Stück)  CHF 95.–

A0018480

A0018481 Schmutzschieber Arbeitsbreite ca. 265 cm 
3-Punkt und Stapler, massive Stahlkonstruktion, Gummi mit Drahtseil verstärkt,  
Höhe 40 cm  CHF 1720.– 
A0018483 Schmutzschieber Arbeitsbreite ca. 170cm 
für Euro 8, Stapler, Weidemann hydr., Schäffer*, massive Stahlkonstruktion,  
Gummi mit Drahtseil verstärkt, Höhe 40 cm CHF 1670.– 
A0018487 Ersatzgummi Arbeitsbreite für 200 cm und 265 cm CHF 650.– 
*weitere Aufnahmen auf Anfrage

A0023430

A0023430 Spaltenschieber GS090 Vario
• 2 x 12 V Akku
• Arbeitsbreite 90 cm
• Stufenlose Fahrgeschwindigkeit Vor- und Rückseite CHF 4750.–
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Schaufeln 
A0012350 Aluminiumschaufel  
mit Stiel und austauschbarer Stahlkante 
Arbeitsbreite: 43 cm CHF  71.–
A0012351  Ersatzkante  CHF   6.75
A0012474 Stiel zu Schaufel  
  CHF 18.05
A0012353 Schneeschaufel  
Aluminium, antihaftbeschichtet, mit Stahl-
kante, Arbeitsbreite 37 cm CHF  66.–
A0012473  Ersatzstiel zu Schneeschaufel 
  CHF   10.70
A0012421 Stossscharre mit Stiel   
300 mm  CHF    30.40
A0012345 Ersatzblatt  
300 mm  CHF    8.10

A0018414

Schlammkrücken
A0011839 Stallschorrer Kunststoff blau  
   CHF 8.–
A0018490 Stiel zu Stallschorrer   
   CHF 10.50
A0018414 Stallschorrer CHF 18.–

A0012346 Schlammkrücke gekröpft  
aus Alu mit Stiel, Arbeitsbreite: 80 cm  
  CHF  138.–
A0012347 Schlammkrücke gekröpft  
aus Alu ohne Stiel, Arbeitsbreite: 80 cm  
  CHF  111.–
A0012348 Ersatzgummi CHF  20.–
A0012355  Ersatzstiel 1500 mm 
zu Schlammkrücke CHF 13.70
A0012424 Universalschieber    
aus Kunststoff CHF 61.–

A0012350 A0012353

A0012346 A0012424

A0012421 A0012345
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A0024839

A0024839 XPLORER PRO 
 Kabellose Vieh- und 
 Pferdeschermaschine
Inkl. Zubehör, in praktischem Koffer. Ausge-
rüstet mit Messersatz 21-23 und 2 Akkus und 
Ladegerät.
Akkus (10.8V / 3600 mA)  CHF  599.–

A0011872
A0011872 Saphir 
 Akku-Kleintierschere
Die perfekte Schermaschine für die heiklen 
Partien. Die Saphir-Scherköpfe sind kompa-
tibel mit Schermaschinen von Ankis, Moser, 
Oster und Wahl. 
Motorleistung: 35 Watt
Komplett mit Koffer, Ladegerät und zwei 
Akkus (7.4V / 1.4Ah)  
  CHF 416.–

Schermaschinen

A0011670

A0011670 XPERIENCE 2-Speed
 Vieh- und Pferdeschermaschine
Inkl. Zubehör, in praktischem Koffer. Ausge-
rüstet mit Messersatz 21-23.
  CHF  436.–

A0022279

A0022279 Schafschere Xpert
230V, mit Kabel CHF  520.–
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Eine grosse Auswahl an Ersatzmessern  
der Heiniger-Scheren !nden Sie bei uns  

im Handwerker-Shop.

A0017764

A0017764 Style Midi Trimmer
Mit Batterie oder Netzbetrieb, 230V   
  CHF  230.–

A0017763

A0017763 Style Mini Trimmer
Mit Batterie oder Netzbetrieb, 230V   
  CHF  160.–

A0011823 Glanzspray Final Mist  
  CHF 24.–

A0011845 Super Weiss-Spray 
400 ml  CHF 17.–

A0011838  Orvus Seifenpaste  
3.5 kg  CHF  78.–

Wir schärfen Ihre  
Schermesser fachmännisch!
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A0024504

A0024504 Kompressor Monsun 24/194  
230 Volt, 1,5 kW, 100 l/min. CHF  250.–
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Melkmaschinenreiniger Hypracid
Zuverlässiges saures Reinigungsmittel zur 
Entfernung von Kalk und Milchstein durch 
Phosphorsäure. Greift Gummiteile nicht an. 
(Dosierung: 0.5%)

A0011798 Flüssig 
Kanne à 25 kg CHF 81.–
A0011800 Pulver Top ACID-P 
Sack à 25 kg CHF 121.–

Hypracid ONE

Flüssiges Einphasen-Reinigungs-Desinfek-
tionsmittel für Melkanlagen und Milchtanks.
Reinigt, entkalkt und desin!ziert in einem
Arbeitsgang. Am Morgen und am Abend
einsetzen (Dosierung: 0.3 bis 0.5%). Speziell
geeignet in Gebieten mit hartem Wasser.
ALP-geprüft. Chlorfrei.

A0021562 Kanne à 22 kg CHF 145.–

A0011798

A0021562

Reiniger AL 131

Alkalisch Reinigungsmittel mit hohem Kalk-
bindevermögen für die tägliche Reinigung 
(Dosierung: 0.5%) der Melkanlage und des 
Milchtanks. 1-mal in der Woche abwechselnd 
mit einer Säure (Hypracid) anwenden. ALP-
geprüft.

A0011808 Flüssig 
Kanne à 26 kg CHF  69.–
A0011803 Pulver Top CL-P
Sack à 25 kg  CHF  133.–

A0011808

Reinigungsprodukte für Melkanlagen 
und Milchtanks

A0011803

A0011800

A0011806 Perfo Grif
Starke Flüssigkeit für Zwischendesinfektion 
der Melkzeuge, 10 kg CHF 72.–
A0023336 Perfo Grif
Starke Flüssigkeit für Zwischendesinfektion 
der Melkzeuge, 22 kg CHF 165.–
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A0018116  Spülwanne 65 l
Aus Kunststoff weiss, stoss-, kratz- und  
säurefest. Temperaturbeständig bis 85 °C. 
Mit Ablauf-Anschluss-Zapfen.
L: 74 cm, B: 62 cm, T: 25 cm CHF 100.–

Spülwannen

A0018117  Spülwanne 100 l
Aus gespritztem Vestolen®, mit glatten  
Flächen, daher leicht zu reinigen. Mit Spritz-
rand. Schlag-, stoss- und kratzfest, tempe-
raturbeständig von –60 bis +100 °C.  
Auslauf mit Sieb und Gewinde 1¼".
L: 96 cm, B: 58 cm, T: 28 cm CHF 160.–

A0023472  Wandkonsole  
 zu Spülwanne 65 l
verzinkt  CHF 52.–
A0018118  Wandkonsole  
 zu Spülwanne 100 l
verzinkt  CHF 74.–

A0023473  Standkonsole  
 zu Spülwanne 65 l
zerlegbar, verzinkt CHF 94.–
A0018119  Standkonsole  
 zu Spülwanne 100 l
verzinkt  CHF 99.–

A0018116

A0018117

A0018118

A0018119
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A0022477
A0022477 Handbürste mit kurzem Stiel  
270 mm, medium, blau  CHF 10.80

A0022478
A0022478 Waschbürste 
200 mm, hart, blau CHF 12.80

Hygiene/Reinigung

A0011780
A0011780 Bürste für Wanne/Tankauslauf
medium, Ø 50 mm, rot CHF 8.15

A0022585 Putzstockbürste - Komplett
  CHF 36.–
A0022588 Putzstockbürste - Bürstenkopf  
 mit Gewinde
medium, Ø 20 mm, blau CHF 11.90
A0022587 Putzstockbürste - Endstück
mit Aufhängehacken, 755 mm, weiss,  
Ø 5 mm  CHF 11.90
A0022586 Putzstockbürste - Zwischenteil
Ø 5 mm, 785 mm  
  CHF 12.20

A0022588

A0022587

A0022586
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A0008943A0008943 Wasserschieber 600 mm 
weiss  CHF 31.–

A0008944
A0008944 Ersatzgummi zu 
 Wasserschieber 600 mm 
  CHF 16.60

A0019331A0019331 Wasserschieber 400 mm 
weiss  CHF 26.–

A0021190
A0021190 Ersatzgummi zu 
 Wasserschieber 400 mm 
  CHF 12.10

A0018523 Vikan Padhalter
weiss, 230 mm CHF 34.–
A0017263 Vikan Pad, weiss
250 x 125 x 25 mm, pro Stück CHF 5.–
A0018525 Stiel für Vikan Pad und 
Milchtankbürste, 155 mm CHF 23.40

A0018523

A0017263

A0011778 Milchtankbürste
blau, ohne Stiel  CHF 29.–

A0011778

A0018525

A0011766 Molkereibürste Nylon 
  CHF 20.– A0011766
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A0022615
A0022615 Melkschürze aus PVC 
Original DL  CHF 54.–

A0022614
A0022614 Ärmelschützer aus PVC 
Original DL  CHF 35.10

A0011790 Milch"lterschläuche  
250 x 60 mm, 200 Stk. CHF 25.–
A0022607 Milch"lterschläuche blau 
320 x 57 mm, 200 Stk. CHF 21.–
A0011792 Schläuche 
455 x 60 mm, 200 Stk. CHF 35.–
A0022608 Schläuche 
620 x 60 mm, 200 Stk. CHF 39.50

Milch"lterscheiben
A0011786 Scheiben 
200 Stk., 200 mm CHF 12.–

Milch"lter
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Dick&üssiges Barriere-Produkt auf Basis von 
Natriumchlorid und Milchsäure. Lang anhal-
tende, hoch wirkende Desinfektion gegen die 
meisten gefährlichen Bakterien wie klinische 
oder subklinische Mastitis (Streptokokken, 
Staphylokokken usw.).

A0011724 Golden Mix  
Inhalt 2 x 10 kg CHF 205.–

Die HM-VIR-Linie ist ein völlig neu konzipiertes jodfreies Tauchmittel. Dank ihres neu-
en, innovativen Wirk stoffkomplexes von Milch säure und Salicylsäure sehr ef"zient 
(LSA®-Komplex: bewiesene Wirkung gegen Bakterien, Viren und Hefen).

Blaues, &üssiges Basisprodukt.  
Mit dem LSA®-Komplex, Propylenglycol. 
Vorreinigung des Euters.
A0011731 HM VIR Spray
10 kg  CHF 73.–
A0011732 HM VIR Spray
22 kg  CHF 150.–

Grünes, dick&üssiges Dippmittel mit verstärk-
ter kosmetischer Wirkung. Enthält den LSA®-
Komplex Glyzerin, Lanolin, Propylenglycol und 
Glycolderivate, Aloe Vera und Fliegenschutz.

A0011733 HM VIR Film  
10 kg  CHF 119.–
A0011734 HM VIR Film  
22 kg  CHF 225.–

Gelbes, &üssiges und gebrauchsfertiges Dipp-
mittel mit verstärkter kosmetischer Wirkung. 
HM VIR Gold enthält den LSA®-Komplex, Gly-
zerin, Allantoin, Propylenglycol, Glycolderivate 
und Fliegenschutz.

A0011735 HM VIR GOLD  
10 kg  CHF 122.–
A0011736 HM VIR GOLD  
22 kg  CHF 265.–

Zitzenhygiene
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Dermisan-Plus-Methode hochkonzentriertes Reinigungsmittel für die Zitzen.
Dermisan-Mittel, Spezialtuch und Spezialeimer mit zwei Fächern. 

A0011716  Dermisan Plus
10 kg  CHF 133.–
A0011718 Spezialeimer  
mit 2 Fächern CHF 11.–
A0011717 Spezialtuch Dermisan  
Pack à 10 Stück CHF 17.– A0011717A0011718A0011716

A0022268 Euterpapier feucht
im Eimer, kompostierbar CHF 29.–

A0022270  Euterpapier Nachfüllpackung  
kompostierbar, 800 Blatt CHF 19.–

A0022268 A0022270

A0025618 Wipes LSA
Hautfreundliche und vorgefeuchtete Einwegtü-
cher. Feuchte, imprägnierte und reissfeste Ein-
wegtücker mit dem stark desin!zierenden LSA 
Komplex. P&egen auch die Hände des Melkers. 
Nachfüllpackung. Gebindegrössen: Karton à 2 
Rollen (800 Tücker/Rolle) CHF 79.–

A0025618

A0025619 DIP-IO 2500
Intenisve Filmbildung und tropffest. Stark p&e-
gende Eigenschaften. Wirkt als Biozid gegen 
Bakterien, Hefen und auch Algen. Zugelassenes 
Biozidprodukt. Zugelassenes Bioprodukt. 
Gebindegrösse: 10 kg CHF 118.–

A0025619

LIQ-IO 5500
Stark p&egende Eigenschaften. Wirkt als Biozid 
gegen Viren, Bakterien, Hefen und Algen. 
Auch einsetzbar im Melkroboter. Zugelassenes 
Biozidprodukt. 
A0011710  LIQ-IO 5500, 10 kg CHF 70.–
A0012973   LIQ-IO 5500, 22 kg CHF 134.–

A0011710

A0011722 Prefoam+
Ein porentief reinigender, p&egender Aktiv-
schauf mit einer geprüften, desin!zierten 
Wirkung gegen Bakterien. Zugelassenes Biozid-
produkt. 
Gebindegrösse: 10 kg CHF 110.–

A0011722
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Desinfektion
Anthrolan-N teerfrei   
Filmbildender Teerspray zum Schutz 
und zur P&ege von Huf, Klaue und 
anderen hornartigen Geweben.

A0011845 200 ml CHF 17.90

Puderspray Chinoseptan   
Für die schonende Trockendesin-
fektion.Mit langanhaltender Wirkung 
gegen Viren, Bakterien, Eitererregern 
und Pilze.
A0018606 400 ml CHF 27.60

Blau-Spray 
Desinfektionsspray für die Flächen 
– Schnelldesinfektion von Instrumen-
ten, Tierzuchtgeräten usw.

A0018607 400 ml CHF 25.–

Aloxan Silberspray  
Aluminiumhaltiger Sprüh!lm ist  
wasserabweisend und luftdurch-
lässig. Schützt vor Staub und  
Verschmutzung.

A0018608 200 ml CHF 17.80

Zinkoxid Salbenspray   
Unterstützt die natürliche  
Regeneration der Haut.

A0018611 200 ml CHF 17.35

Buchenholzteer     
Zur Hufbehandlung und  
Imprägnierung von Holz geeignet.

A0021815 1 kg CHF 12.–

A0021816 5 kg CHF 39.–

Repiderma Klauenspray  
Gegen Mortellarokrankheit (Erdbeer-
krankheit) bei den Klauen.

A0012668 250 ml CHF 21.–

A0011813 Papierspenderbox
Spritzwassergeschützt, hygienisch,  
leicht zu reinigen  CHF 59.–

A0023265 Euterpapier/Allzweckpapier  
je Rolle 2-lagig, lebensmittelecht, Rolle à 280 m 
Einzelrolle   CHF 11.– 
6-er Pack   CHF 62.–

A0011813

A0025617 Papier- 
spenderbox
Desin!zierendes Trockenpul-
ver, für bessere Klauen- und 
Eutergesundheit, gebrauch-
fertiges Pulver für die Ein-
steu von Rinder, Schweine 
und Ge&ügel.  CHF 69.–
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A0022297 Insektenschutz für Weidetiere 
  PHALANX
Gebrauchsfertiges Insektizid als hochwirk-
samer Insektenschutz für Weidetiere. Durch-
greifender Schutz gegen Fliegen, Bremsen, 
Mücken usw. Hohe Leistung dank ruhigen 
Tieren. Langzeitschutz bis zu 6 Wochen.
1000 ml  CHF 150.–

A0022296 Wespen Spray Vinx
Sichere Bekämpfung von Wespen, Hornissen 
und deren Nester. Vinx Wespenspray sprüht 
2 bis 4 m weit. Zur hochwirksamen, schnellen 
und gefahrlosen Bekämpfung aus sicherer 
Entfernung. Mit biologischem Wirkstoff.  
500 ml  CHF 33.60

Weitere Gebinde und Fliegenkillerzusätze auf Anfrage.

A0011596 Fliegenkiller-Flüssigspritzmittel  
 In"cin B 3000 
INFICIN B 3000 Biologisches Stallspritzmittel 
zur Vernebelung gegen resistente Stall&ie-
gen. Ausreichend für eine Stallgrund&äche 
bis 3000 m² – für Bio-Betriebe geeignet – 
InfoXGen gelistet 500 ml Konzentrat zur Ver-
dünnung mit Wasser.
Flasche à 500 ml CHF 69.–

Insektenbekämpfung

A0023392 Schwalbennest –  
 Kunstnistkasten für  
 Mehlschwalben 
Bergers Schwalbennester werden nach natur-
getreuen Abmessungen und aus natürlichen 
Rohstoffen von Hand hergestellt. Die Nester 
sind formschön, leicht und gut isoliert. Dank 
der naturgetreuen Form verkoten die Nester 
nicht. Die Farbe kann sich noch leicht aufhellen.
  CHF 25.–
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Die Schweizer Leiter
HB TREND

Mistrampen

Leitern

Typ 195
Aussenbreite: 600 mm, Tragkraft: 300 kg

Artikel Nr. 195103 195104 195105 195106 195107

Länge 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m

Breite aussen 0.60 m 0.60 m 0.60 m 0.60 m 0.60 m

Gewicht 18 kg 24 kg 30 kg 36 kg 45 kg

Holmpro!l 100 100 100 100 100

Preis inkl. MwSt 577.– 747.– 874.– 1038.– 1299.–
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Zubehör Dieselöltankstelle
A0018278 Automatikpistole 90 l/min.  CHF 167.–
A0018280 Automatikpistole 120 l/min.  CHF 190.–
A0023206 Schlauch Gummi, 19 mm, Preis pro Meter CHF  29.–
A0023205 Schlauch Gummi, 25 mm, Preis pro Meter CHF  30.–
A0017625 Rückschlagventil 1"  CHF 19.90
A0017337 Rückschlagventil 1" mit Filtersieb  CHF  25.–
A0018285 Anschluss Messing 1" 20 mm  CHF 6.50
A0018286 Anschluss Messing 1" 25 mm  CHF 13.–
A0018287 Drehgelenk 1" x ¾"  CHF 40.–
A0018288 Drehgelenk 1" x 1"  CHF 44.–

Wir können Ihnen auch 12- oder 
24-Volt-Dieselpumpen liefern.

Dieseltankstelle 
A0017618 E56-BS/Z mit Zählwerk K33 

•  Motor 230 V, 370 W, 2.2 A
• Volumetrischer Zähler (mechanisch)
• 4 m Schlauch, 1"
•  Automatische Pistole 60 mit drehbarem 

Anschluss
• Leistung 52 l / min.
• Gewicht 15 kg

  CHF 850.–

A0018291  Dieselpumpe  
ohne Zählwerk  
  CHF  550.–
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A0023315 Minitop-Autogenposten  
ohne Brenner, mit Sauerstoff&asche, Acety-
len&asche und Flaschenwagen. 
10 Liter  CHF 1 399.–
A0023316 Einzelgebinde Sauerstoff (O2)
10 Liter  CHF 549.–
A0023317 Füllung (Sauerstoff)
10 Liter  CHF 55.–
A0023318 Einzelgebinde Acetylen (C2H2)
10 Liter  CHF 699.–
A0023319 Füllung (Acetylen)
10 Liter  CHF 85.–

A0023320 Einzelgebinde ARCAL 1 TIG
Schweissgas für Chromstahl 
10 Liter  CHF 599.–
A0023321 Füllung (Arcal TIG)
10 Liter  CHF 73.–
A0023322 Einzelgebinde ARCAL MAG
Schweissgas für Schutzgas (Ar/CO2) 
10 Liter  CHF 599.–
A0023323 Füllung (Arcal MAG)
10 Liter  CHF 73.–

A0023315
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Vierkant Akazienpfähle
Art. Nr.: Abmessung Stück/Pallet Preis/Stk.
A0000032 3 x 3 x 120 cm 1400 Bund à 25 Stk. CHF 1.25
A0000033 3 x 3 x 150 cm 1400 Bund à 25 Stk. CHF 1.60
A0000034 3 x 3 x 180 cm 1400 Bund à 25 Stk. CHF 1.95
A0000035 5 x 5 x 150 cm   220 CHF 4.90
A0000036 5 x 5 x 160 cm   220 CHF 5.60
A0000037 5 x 5 x 180 cm   220 CHF 6.20
A0019841 5 x 5 x 200 cm   220 CHF 7.–
A0000038 5 x 5 x 250 cm   220 CHF 8.70
A0000039 7 x 7 x 150 cm   105 CHF 9.60
A0000040 7 x 7 x 160 cm   105 CHF 10.30
A0000041 7 x 7 x 180 cm   105 CHF 12.40
A0000042 7 x 7 x 200 cm   105 CHF 13.60
A0000043 7 x 7 x 250 cm   105 CHF 17.–
A0000045 10 x 10 x 180 cm     50 CHF 25.35
A0021796 10 x 10 x 200 cm     50 CHF 27.70
A0000046 10 x 10 x 220 cm     50 CHF 30.50
A0000047 10 x 10 x 250 cm     50 CHF 34.65
A0000048 10 x 8 x 300 cm      50 CHF 33.80
A0000049 10 x 10 x 300 cm     50 CHF 45.–
A0021439 14 x 14 x 200 cm     28 CHF 58.65
A0023328 14 x 14 x 250 cm     28 CHF 72.80

Holzdeklaration – Holzart Akazie (Robinia), Herkunft Ungarn/Slovenien/Kroatien.

Keine chemische Behandlung
Akazien besitzen die höchste Resistenz aller 
europäischen Holzarten – die Resistenzklasse 
liegt bei 1 – 2 laut DIN EN350-2. Das bedeutet: 
Ihre natürliche Dauerhaftigkeit und Resistenz 
gegen UV-Strahlung ist sehr hoch.

Nach Einsetzen der Pfähle in den Boden, halten 
diese erfahrungsgemäss 15 – 20 Jahre.
Die Entsorgung der nicht imprägnierten Pfäh-
le ist umweltfreundlich und kostengünstig.
Die Akazienpfähle sind sägeroh und somit 
für die Tierhaltung geeiget. Zudem fügen sie 
sich gut ein und sorgen für ein natürliches 
Aussehen ihres Gartens

Bretter (sägeroh)
Brettdicke: 2.5 cm

Art. Nr. Abmessung Preis/Stk.
A0018508 12 x 250 cm CHF 10.20
A0017412 15 x 250 cm CHF 12.20
A0025615 15 x 300 cm CHF 14.40

Akazien
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einfacher Aufbaukompakte Lieferung

Der Römi®
Unsere clevere Lösung für Beruf und Hobby

Witterungsschutz, Hagelschutz usw. 
auf www.buriag.ch

Alles inklusive!

Einfache Lieferung und Handhabung durch 
das Komplettsystem. Alles auf einer Palette 
(stabile Bögen aus verzinktem Stahl, verzinkte 
Erdanker, hochwertige Gewächshausfolie, 
Schnur etc.).

Stabile Bauweise und Erweiterungsmöglich-
keiten bzw. Kombinationen möglich.

Einfaches Stecksystem, das heisst unkompli-
zierter und &exibler Aufbau.

Preisbeispiele: 

10 m
A0018292
CHF 2670.–

20 m

30 m

A0018293
CHF 3540.–

A0018294
CHF 4400.–

A0021840 Tunnelfolie 7 m breit
Preis pro Meter CHF 15.–






